

Kutatások az Erdődy család bécsi levéltárában

Az Erdődyek nem sorolhatók a sokat kutatott kora újkori arisztokrata családok közé, aminek háttérben valószínűleg az áll, hogy a familiában nem akadtak olyan kiemelkedő személyiségek, mint az Esterházy, a Zrínyi, a Nádasdi vagy a Pálffy stb. családokban. Egyik tagjuk sem jutott el a világi karrier csúcának számító nádorságig, és az országbíróságig is csak a XVIII. század elején vitték. Ennek ellenére a család a magyar politikai elit része volt, házasságaik révén jó kapcsolatokkal rendelkeztek, a fiatalok Bécsben tanultak, egy-egy családtag szinte mindig szolgált a Habsburg-udvarban vagy főleg a század második felében már mindig volt egy tekintélyes személyiségük a Habsburgok udvarának közelében, képviselve a közös családi ügyeket, egyengetve a család tagjainak útját.

A család a XVI. században kezdte el használni az Erdődy nevet a Bakócz helyett. Az egyik legnevezetesebb Bakócz-ös e századból a családi vagyon megteremtőjének tekintett Bakócz Tamás (1442–1521) esztergomi érsek. Hatalmának köszönhetően elérte II. Ulászló (1490–1516) és II. Lajos (1516–1526) királyoknál, hogy birtokait unokaöccsei (Péter, István és Farkas) örökölhessék. Bakócz Tamás testvérének, Miklósnak a leszármazottai, nevezetesen fia, (I.) Péter (?–1543) használta először az Erdődy családnevet. Az általa örökölt birtokok közül a Vas vármegyei Vörösvár, Vép és Monyorókerék, a Körös vármegyei Monoszló és a Varasd vármegyei Császárvár a hozzájuk tartozó városokkal, falvakkal maradt a család birtokában a XVII. században is. István és Farkas örökös nélkül halt meg és az ő birtokaik házasság révén a Pálffyak tulajdonába kerültek.¹ A család még Mohács előtt, 1511-ben kapott grófi rangot II. Ulászlótól. 1565-ben Erdődy (II.) Péter (?–1566) és gyermekei (Tamás, Péter, Anna és Margit) megerősítették grófi rangjukban, illetve német birodalmi grófságot is nyertek. A két fiút ez utóbbi rangjában 1580-ban ismét megerősítették.²

A szakirodalom előszeretettel osztja az Erdődy családot két ágra: a magyarországi és a horvátországi. A két ág elválása a horvát életrajzi lexikon³ szerint II. Péter fiainál következett be, és I. Tamástól eredezteti a magyarországi, III. Pétertől (?–1613) pedig a horvátországi ágot, amely felosztásba azonban a család nem minden tagja fér bele. Igaz ugyan, hogy III. Péter ága erősebben kötődött Horvátországhoz: ott éltek, többnyire ottani családból választottak feleséget és egymás között is gyakran horvátul leveleztek. Viszont a magyarországi ágnak is több olyan tagja van, aki Horvátországban élt, sőt horvát bánok is lettek. Ilyen volt például

¹ E kérdéskörben nem végeztünk önálló kutatást és a rendelkezésre álló szakirodalom alapján állítjuk ezt, amely szerint Pálffy Pál vagy Péter feleségül vette Erdődy Klárát, Erdődy Péter testvérét, aki e két birtokot magával vitte a házasságba.

² *Pallas Nagy Lexikona*. VI. kötet. Bp., 1894. 324.

³ *Hrvatski biografski leksikon*. 4. E–Gm. Szerk. STIPČEVIĆ, Aleksandar–MACAN, Trpimir. Zágráb, 1998. 54–73.

Erdődy Zsigmond (?–1639) horvát bán, de ide sorolhatjuk Erdődy Imrét (?–1690) is, aki többnyire Horvátországban élt (noha felesége ragaszkodott ahhoz, hogy őt nem kényszerítheti arra, hogy ott éljen!) és fiatalon meghalt fiát, aki ott katonáskodott. Erdődy Imrét a kortársak maguk is a horvátországi urak közé sorolták.⁴ Ezenkívül a magyarországi ág tagjai is gyakran jártak vagy éltek rövidebb-hosszabb ideig Horvátországban.

Mint említettük, az Erdődyek a XVII. század során nem futottak be kiemelkedő világi karriereket: nem a legfőbb, csak a rangban utána következő méltóságokat, a tárnokmesterit és a horvát bánit kapták meg. Előbbit négyszer,⁵ utóbbit – a Zrínyiekhez hasonlóan – háromszor.⁶ Ez bizonyára összefügg már említett horvátországi kötődéseikkel.

Az Erdődyek tehát nem tartoztak a nádorokat és országbírókat adó elit családok (Pálffy, Nádasdi, Esterházy, Drugeth, Thurzó, Wesselényi) sorába, pedig rendelkeztek jó házassági kapcsolatokkal, számos előkelő főúri családhoz többszörös rokoni szálak fűzték őket. A Pálffy család még a XVI. századból eredeztethetően volt rokon az Erdődyekkel. Pálffy Pál Bakócz Klárát, Bakócz Tamás unokahúgát vette házastársul és ettől kezdve használták a Pálffyak az Erdődy előnevet. A XVII. században az Erdődyek közül Gábor (1615–1650) vett el először Pálffy lányt, méghozzá Pálffy Miklós és Fugger Mária unokáját (Pálffy István és Harrach Mária Eleonóra leányát), Máriát. Első felesége korai halála után pedig azt az Amadé Juditot vette nőül, akinek előző férje Pálffy János, első feleségének a nagybátyja volt. De itt nem ért véget a két család összefonódása: Erdődy Gábor Amadé Judittól származó fia, Kristóf (1649–1704) Pálffy Mária Zsuzsannát vette feleségül. Ennek a Pálffy Mária Zsuzsannának Pálffy Miklós, Erdődy Gábor első feleségének testvére volt az apja. E két házassággal a Pálffyak igen befolyásos ágával kerültek rokonságba, ami feltehetőleg szerepet játszott abban, hogy az Erdődy család ezen ágánál jutottak el először az országbíróságig a XVIII. század elején. A másik jelentős és gazdag család, akikkel egy időre szoros családi kapcsolatba kerültek, az evangélikus Thurzók voltak. Velük azonban csak az Erdődy I. Tamás (1558–1624) utáni első generációban kötöttek házasságokat, nevezetesen az ő két gyermeke: Kristóf (1584–1620) és Zsuzsa házasodott, méghozzá két különböző ágból származó Thurzóval. Erdődy Tamás eleinte még evangélikus szellemben nevelte gyermekeit, de fia, Kristóf és Thurzó Borbála házasságakor már katolikus volt. Lehet, hogy éppen ezért, az Erdődy család evangélikus valláson tartása érdekében adta Thurzó György leányát feleségül hozzá. Erdődy Kristóf ennek ellenére katolikusként halt meg, gyerekei pedig felnőttként katolizáltak, bár nagyanyjuk, Czobor Erzsébet evangélikus nevelőt fogadott melléjük. Megjegyzendő, hogy Erdődy Kristóf özvegye, Thurzó Borbála másodszer a szintén katolikus Draskovits Jánoshoz ment nőül. Erdődy Tamás másik gyermeke, Zsuzsanna Thurzó Kristófhhoz, Thurzó Elek és Zrínyi Borbála fiához ment feleségül. Ez a házasság a férj korai, 31 évesen bekövetkezett halála miatt rövid és gyermektelen volt, a két család közötti kapcsolatot sem erősítette. Ezenkí-

⁴ Ugyanakkor testvéreit, Györgyöt és Gábort a magyar főurak közt sorolják fel. Esterházy László és Batthyány Eleonóra lakodalmára meghívottak, akiknek elküldték már a leveleket. (Magyar Országos Levéltár [= MOL], Batthyány család levéltára, A Batthyány család körmendi központi igazgatósága [P 1322], A földesúri famíliára, illetve az uradalmi alkalmazottakra vonatkozó iratok [FöldFam] No. 919.)

⁵ Tamás, I. György, Imre és II. György.

⁶ Tamás (1583–1595, 1608–1615), Zsigmond (1627–1639), Miklós (1678–1693)

vül az arisztokrácia köréből egy-egy házassági kapcsolatot létesítettek a Batthyány, a Forgách, a Rákóczi és a Csáky családokkal.

Az Erdődyek karrierjéhez feltehetőleg részben a jelentős vagyon is hiányzott. A család házasságokkal igyekezett jelentősen gyarapítani földbirtokait, ám ezek generációról generációra szétaprózódtak. A család első, Erdődy néven kiemelkedő képviselője, Erdődy (I.) Tamás (1558–1624) horvát bán nősült úgy, hogy házasságával jelentős nagyságú birtokokat szerzett meg. Felesége, Ungnád Mária Ungnád Kristóf (másként Keresztély) egri kapitány és horvát bán (1578–1584) egyetlen gyermeke és örököse volt, többek között ekkor került a család birtokába Szomolány és Jókő vára, amely ettől kezdve a család ezen ágának egyik központi birtoka lett. Horvátországi birtokaik közül ekkor került hozzájuk a Varasd vármegyei Varasd, Samobor, Jászka, Keresztinec, Lipovec, Oklics. A másik jelentős birtokgyarapító házasságot Erdődy (II.) György (1647?–1759) kötötte, méghozzá Rákóczi Erzsébettel (1654–1712), Rákóczi László egyetlen örökösével. A házasság történetéhez hozzátartozik, hogy a gazdag örökösöt először Erdődy Ádám, György unokatestvére vette nőül, de ő két héttel a házasságkötés után meghalt. Ezután az egész Erdődy család, beleértve Ádám szüleit is, arra törekedtek, hogy Rákóczi Erzsébet másodszor is egy Erdődyhez menjen feleségül. Rákóczi Erzsébet (1654. november 16.–1707. november 8.) jól jövedelmező birtokainak nagyobb része Északkelet-Magyarországon, főleg Sáros vármegyében feküdt. A makovicai, sárosi, zborói, mádi, rosályi,⁷ klastromi, szerencsi és zombori, kistapolcsányi (ehhez tartozott Hrussó vára is), és ónodi jószág a nagymihályi jószág⁸ *portiójával* együtt évente, becslés szerint 46 354 forintot jövedelmezett.⁹ Erdődy (II.) György sokat nyert e házassággal, még akkor is, ha felesége egy idő után arra törekedett, hogy az általa hozott birtokokból származó jövedelmek felett csak ő rendelkezessen, kizárva férjét a szabad felhasználásból. A Rákóczi-szabadságharc idején pedig – a király hűségén maradván – nagyrészt el is veszítették e jövedelmeket, amikor a kurucok elfoglalták és felprédálták birtokaikat. A Rákóczi-örökségnek volt egy igen fontos része: bécsi házuk. Ez tette lehetővé Erdődy Györgynek, hogy az 1700-as évek elején folyamatosan az udvar közelében tartózkodjon, és kapcsolatait kihasználva megszerezze az ország második legfontosabb tisztét, az országbírósiságot, amelyre 1704. január 19-én nevezték ki.¹⁰

A vagyon mellett talán a megfelelő egyéniség és ambíció hiányzott a családból egészen Erdődy (II.) Györgyig ahhoz, hogy ez az előkelő família az elit csúcsára kerüljön a XVII. század során.

⁷ Rosálynak a tizenkettő részét bírta Rákóczi Erzsébet.

⁸ Kistapolcsány és Hrussó Bars vármegyében, Mád, Szerencs, Nagymihály és Zombor (Mezőzombor) Zemplén vármegyében, Makovica, Sáros, Zboró Sáros vármegyében, Ónod Borsod vármegyében található. A nagymihályi jószágot és kastélyt Rákóczi Erzsébet anyai nagyanyja végrendeletének megfelelően az egyetlen fiú örökös (Bánffy Nagymihályi Gábor) magtalan halála után a leányok és leszármazottaik örökölték, így többek között Bánffy Nagymihályi Erzsébet, majd leánya, Rákóczi Erzsébet. Egyötöd birtokrészét Rákóczi Erzsébet 1695-ben zálogba adta Keczer Sándornak, északkelet-magyarországi birtokai prefektusának.

⁹ A feljegyzés felirata: Az urbariumokból rövideden consignált méltóságos gróf Rákóczy Ersibet kegyelmes asszonyunk ő nagysága jószágának jövedelme. Dátum nincs rajta. (Slovenský Národný Archív. Archív rodu Erdődy. Ladula 21.) Feltehetőleg 1674 előtt készült, mivel ebben az évben a felsorolásban szereplő rosályi portiót Erdődy eladta.

¹⁰ *Magyarország történeti kronológiája II. 1526–1848.* Budapest, 1989. 531.; FALLENBÜCHL Zoltán: *Magyarország fömértóságai.* Bp., 1988. 72.

Az Erdődy azon arisztokrata családok közé tartozik – talán mert tagjai szinte mindig a Habsburg-uralkodó párján álltak –, akiknek jelentős levéltári anyaga maradt fenn. A dokumentumok azonban három nagy levéltár között oszlanak meg. A budapesti Magyar Országos Levéltárba csupán a család XVIII–XIX. századi, gazdasági jellegű iratanyaga került. A kora újkori hagyaték a bécsi Haus-, Hof- und Staatsarchivban, illetve a pozsonyi Slovensky Národný Archívban megosztva található. Mindkét levéltárban már többször kutattam, elsősorban Rákóczi Erzsébet és Erdődy György életére, illetve házasságra kerestem anyagot. Felfedezvén, hogy e család kora újkori története mennyire feltáratlan, két évvel ezelőtt már kifejezetten a család történetének kutatására kértem és kaptam Klebelsberg-ösztöndíjat Bécsbe. A Haus-, Hof- und Staatsarchiv Erdődy-levéltárában feltárt forrásokkal kiegészítve elkészítettem az Erdődy család XVII. századi történetével kapcsolatban eddig végzett kutatásaim eredményeinek összefoglalását, amely a Turul 2007. évi számában jelent meg.¹¹

Kutatásaimhoz megkaptam Koltai Andrásnak az e családi levéltárról korábban készített jegyzékeit, amelyeket felhasználtam saját jegyzékeim készítésekor. Így tehát az itt közölt jegyzék kettőnk munkája.

A család levéltárában a következő dobozokat néztem át: 1–14., 32., 35–36., 44., 60., 92., 104–107., 111., 114. Erről készítettem egy áttekintő jegyzéket, ami azt tartalmazza, hogy melyik dobozban, melyik ladula található és a ladulákban fasciculus szerint tagolva milyen anyag van. Ezenkívül több olyan ladula anyagáról állítottam össze tételes jegyzéket, amely érdekes volt kutatásom tárgya szempontjából. Így elkészítettem a 3. ladula (amely a testamentumokat tartalmazza) 2. fasciculusának tételes jegyzékét, mivel eddig csupán a 3. fasciculusáról volt ilyen. Ezt most kiegészítettem a 2. fasciculuséval (a 4. fasciculus anyaga XVIII. századi, ahogy ezt jeleztem is az áttekintő jegyzékben). Kiegészítettem még az 5., 6. és 7. ladula már meglévő (Koltai András által elkészített) jegyzékét. Továbbá tételes jegyzéket írtam a 19. ladula (amely a birtokmegosztásokat tartalmazza) 1. és 2. fasciculusáról, a 37. ladula (amely a városi házak anyagát tartalmazza) 4. fasciculusáról (nagyszombati ház), a 44. ladula (vegyes anyag) 2. fasciculusáról, a 81. ladula (amely az inventáriumokat tartalmazza) 2. fasciculusáról és 101. ladula (missilis anyag) 4 dobozra terjedő anyagából 3 doboznyiról. A levelek csupán címzett szerint rendezettek vagyis igen nehéz bármilyen jegyzéket is készíteni róla: először darabonként leírtam a feladókat, majd a végén ábécébe rendeztem.

¹¹ Az Erdődy család 17. századi genealógiája. In: Turul (2007) 4. sz. 109–125.

Az Erdődy család levéltárának misszilis levelei

(Österreichisches Staatsarchiv, Haus-, Hof- und Staatsarchiv, Familienarchiv Erdődy, Ladula 101) – részleges jegyzék

Áttekintő jegyzék

Az alább darabszinten föltárt sorozatok e jegyzékben *dőlt betűvel* olvashatók.

doboz szám	lad. szám	fasc. szám	levéltári anyag megnevezése	jegyzék
104. dob.	Lad. 101.	Fasc. 3–4.	Erdődy Tamáshoz írt levelek	
		Fasc. 6.	Ungnád család levelezése, elsősorban Ungnád Kristófé (német nyelvű)	
		Fasc. 7.	Dorothea Pucham, Erdődy Péter feleségének írt levelek	
		Fasc. 8.	<i>Erdődy Zsigmondhoz írt levelek</i>	
105. dob.		Fasc. 9.	<i>Erdődy Györgyhöz (1614–1664) írt levelek</i>	van
			<i>Erdődy Györgyhöz (1647–1713) írt levelek</i>	van
		Fasc. 10.	<i>Erdődy Zsigmondhoz írt levelek</i>	van
		Fasc. 12.	Alapy Borbála levelezése (1559–1570, 1593)	
		Fasc. 13.	<i>Erdődy Kristófhöz (1584–1621) írt levelek</i>	van
			<i>Erdődy Kristófhöz (1649–1704) írt levelek</i>	van
			<i>Erdődy Ádám Lászlónak Erdődy Györgyhöz (1647?– 1613) írt négy levele</i>	van
		Fasc. 14.	Erdődy Antal Gábor levelezése (1723–1733)	
		Fasc. 15.	Forgách Éva levelezése (1650, 1667–1669) (5 levél)	
		Fasc. 16.	Erdődy Erzsébet (Mockon Józsefné) levelezése (7 db levél)	van
		Fasc. 19.	Batthyány Zsigmond levelezése Borkovich Mártonnak, zágrábi püspöknek írt 2 levél Rákóczi Erzsébet és apósa, Erdődy Imre pénzügyi vitájának néhány irata, illetve egy levele apósához	van
106. dob.		Fasc. 11.	Erdődy Miklóshoz írt levelek	
			Erdődy Tamáshoz írt levelek, köztük iratok	
107. dob.			Erdődy Miklóshoz írt levelek	
			Erdődy Zsigmondhoz írt levelek (1614–1632)	
			Erdődy Kristóf Antalnak írt levelek (1691–1698)	
			Rosina Isabella Gallenbergnek írt levelek (1694–1695)	
			Erdődy Antonhoz szóló kérelmek (1764–1767)	
			Erdődy Györgyhöz (1647–1713) szóló levelek	van

Erdődy Zsigmondhoz írt levelek, 1611–1635

Ladula 104, Fasc. 8.

Szerző szerinti névsorban, maga az anyag rendezetlen, vagyis a levelek nincsenek semmilyen sorrendben.

Bartilius Dániel levele. Zágráb, 1632. május 9.

Bay Zsuzsanna (Erdődy Zsigmond anyósa) levelei. (12 db)

1615. október 8.

1615. pénteken

Hévíz, 1616. hétfő

1616. vasárnap

1616. július 15.

1616. október 28.
 1616. december 6.
 1616. december 10.
 1616. december 21.
 1617. január 21.
 1618. április 21.
 D. n.

Bettkovy György levele. Bécs, 1617. augusztus 16. (horvát nyelvű)

Detkovics György levelei.(3 db)
 Veresvár, 1617. január 29.
 Veresvár, 1617. január 29.
 (rossz állapotban)

Dobronoki György jezsuita levele, Zágráb, 1627. október 17.

Erdődy Anna Mária levele. 1624. május 29. (horvát nyelvű)

Erdődy Erzsébet (Erdődy Zsigmond testvére) levele. Samobor, 1621. október 21.

Erdődy Farkas levele. Keresztinecz, 1629. október 26. (horvát nyelven)

Erdődy István (Erdődy Zsigmond testvére) levele. Sellin, 1632. április 19. (horvát nyelven)

Erdődy János (Erdődy Zsigmond testvére) levele. Ingolstadt, 1611. október 17. (latin nyelvű)

Erdődy Miklós (Erdődy Zsigmond unokatestvére) levelei. (horvát nyelvű) (9 db)

1629. december 14. (horvát nyelvű)

Radokovo, 1629. június 21.

Radokovo, 1629. június 21.

Radokovo, 1629. június 21.

Radokovo, 1629. június 23.

Radokovo, 1629. december 22.

Radokovo, 1630. január 18.

Radokovo, 1630. november 1.

Radokovo, 1630. november 6.

Erdődy Tamás (Erdődy Zsigmond apja) levelei. (3 db)

Jászka, 1616. december 4.

Sellin, 1618. február 21. (horvát nyelvű)

Samobor, 1617. május 4. (horvát nyelvű)

Farkas György levelei.

Monyorókerék, 1632. február 1.

Monyorókerék, 1632. február 12.

Guallandy Matyás levele.

Petovit, 1619. november 4. (horvát nyelvű)

Jászkay György levelei.

1632. szeptember 5.

Dévény, 1627. február 3.

Dévény, 1627. június 10.

Dévény, 1627. március 30.

Dévény, 1627. augusztus 30.

Dévény, 1627. augusztus 30.

Dévény, 1627. november 15.

Dévény, 1627. november 20.

Dévény, 1627. augusztus 30.

Dévény, 1628. január 8.

Dévény, 1628. január 10.

Dévény, 1628. április 9.

Dévény, 1628. április 19.

Dévény, 1629. január 20.

Dévény, 1629. március 12.

Dévény, 1629. december 1.

Dévény, 1630. január 27.

Dévény, 1630. március 1.

Dévény, 1630. március 21.
 Dévény, 1630. május 25.
 Dévény, 1630. július 2.
 Dévény, 1631. április 11. (dévényi tisztartó)
 Dévény, 1631. április 4.
 Dévény, 1631. július 21.
 Dévény, 1631. május 17.
 Dévény, 1631. március 22.
 Dévény, 1632. augusztus 11.
 Dévény, 1632. június 26.
 Dévény, 1632. május 6.
 Dévény, 1632. március 15.
 Dévény, 1634. január 24.
 Pozsony, 1628. május 12. (latin nyelvű)
 Pozsony, 1629. október 15.
 Pozsony, 1629. október 31.
 Pozsony, 1630. április 31.

Jelachich Gábor levelei.
 1623. december 6. (horvát nyelvű)
 Krasna, 1624. május 11. (horvát nyelvű)
 Keglevich Anna Mária levele. Császárvár, 1627. július 20. (horvát nyelvű)
 Lyubinkoi Ferenc levele. Veresvár, 1616. március 7. (horvát nyelvű)
 Matkovics Márton levele. Jászka, 1631. január 30.
 Pápay György levele. D. n.
 Pestvármegyei András levele. Zágráb, 1624. április 17.
 Domitrovics Péter zágrábi püspök levele. 1616. november 3. (latin nyelvű)
 Tallian Pál levele. Veresvár, 1616. január 16.
 Trautsmendorf, Sigmund Friedrich levelei.
 Graz, 1630. (latin nyelven)
 Graz, 1630. január (latin nyelven)
 Ungnád Mária levele. Szomolány, 1612. május 29. (magyarul és aláírás: „anyád Mária”)
 Variathyth János levele. 1631. március 30. (horvátul)
 Zrínyi György levele. Csáktornya, 1625. május 25.
 Zrínyi György levele. Rakazon, 1624. május 9.
 Zwillkowicz Pál levele. Dévény, 1632. augusztus 11.

Ladula 101, Fasc. 10. (107. doboz)

Bay Zsuzsanna levele lányának, Keglevich Annamáriának. 1617. január 22.
 Bay Zsuzsanna (Erdődy Zsigmond anyósa) levelei.
 1615. augusztus 28.
 1615. szeptember 17.
 1615. szeptember 29.
 1615. szeptember 30.
 1615. vasárnap
 1616. 15.
 1616. január 26.
 Loborba, 1616. március 18.
 (Wapinam–Kapinara?), 1616. május 6.
 1616. május 28.
 1616. június 4.
 1616. október 2.

Casalis Miklós levelei.
 Samobor, 1628. január 12. (latin nyelvű)
 Samobor, 1629. április 3 (latin nyelvű)
 Samobor, 1629. november 14 (latin nyelvű)

Samobor, 1631. január 9. (horvát nyelvű)
Samobor, 1635. január 3. (német nyelvű)
1628. április 19. (latin nyelvű)
1630. január 28. (német nyelvű)
1630. február 26. (horvát nyelvű)
1630. november 10. (német nyelvű)
Dobronoki György jezsuita, fiai nevelője levele. Nagyszombat, 1631. augusztus 2.
Erdődy Erzsébet (Erdődy Zsigmond testvére) levelei
Prága, augusztus 31.
Prága, július 8.
Erdődy Farkas (Erdődy Zsigmond unokatestvére) levele. Sellin, 1632. május 21. (horvát nyelvű)
Erdődy Miklós levelei
Klanech, 1628. június 22. (horvát nyelvű)
Radakovo, 1628. január 3. (horvát nyelvű)
Radakovo, 1628. május 28. (horvát nyelvű)
Erdődy Tamás (Erdődy Zsigmond apja) levelei.
1611. április 17. (horvát nyelvű)
Jasztrebarszko, 1612. január 2. (latin nyelvű)
Sellin, 1618. augusztus 12. (horvát nyelvű)
Sellin, 1618. augusztus 12. (horvát nyelvű)
1618. október 12. (horvát nyelvű)
Zágráb, 1618. november 5. (horvát nyelvű)
Zágráb, 1618. november 6. (horvát nyelvű)
Újvár, 1622. február 4. (horvát nyelvű)
Huoyt Thomas levele. Varasd, 1616. október 19. (horvát nyelvű)
Jellasich Gábor levele. Krapina, 1624. április 21.
Keglevich János (apósa) levelei
Kupina, 1616. május 6.
Zágráb, 1616. május 29. (latin nyelvű)
Keglevich Péter levele. Lobor, 1627. július 25.
Liuleich Péter levele. Zágráb, 1631. február 7. (latin nyelvű)
Nagy András levele. 1624. május 7.
Spolarich Péter levelei
Krapina, 1617. augusztus 2. (latin)
Krapina, 1617. szeptember 29.
Krapina, 1617. november 10. (latin)
Tallian Pál deák kötelezettségei.
Tallian Pál levele. Monyorókerék, 1617. november 3.
Vitalis Pellicerolj. Grác, 1631. július 25. (latin nyelvű)
Vitellius Antonius levelei
1628. augusztus 14. (latin nyelvű)
1629. február 5. (horvát nyelvű)
Way Péter levelei.
1618. október 18. (horvát nyelvű)
1618. október 18. (horvát nyelvű)
Ztruporyth Pál levele. 1626. július 21. (horvát nyelvű)
Erdődy Zsigmond Cshurchych Péter varasdi provizornak írt levele. Krapina, 1623. augusztus 18.

Ladula. 100. Fasc O. sig b-gh (107 karton)

Bay Zsuzsanna (Erdődy Zsigmond anyósa) levelei.
Koszinan, 1615. november 19.
Krapina, 1615. november 7.
Krapina, 1615. november 11.
Krapina, 1615. november 30.
Krapina, 1615. december 6.

- Krapina, 1616. február 26.
 Krapina, 1616. július 13.
 Krapina, 1616. július 13.
 Krapina, 1616. július 15.
 (nem sajátkezű). Krapina, 1616. augusztus 27.
 Krapina, 1616. szeptember 3.
 Krapina, 1616. szeptember 9.
 Krapina, 1616. szeptember 10.
- Erdődy Anna (Erdődy Zsigmond testvére) levele. Bazin(?), 1617. január 15.
 Erdődy István (Erdődy Zsigmond testvére) levele. Samobor, 1624. január 10. (horvát nyelvű)
 Erdődy Kristóf (Erdődy Zsigmond testvére) levele. 1613. augusztus 16.
 Erdődy Tamás (Erdődy Zsigmond apja) levelei.
 1617. február 5. (horvát nyelvű)
 1617. február 28. (horvát nyelvű)
 1618. január 14. (horvát nyelvű)
 Újvár, 1618. március 21. (horvát nyelvű)
 1618. június 16. (horvát nyelvű)
- Erdődy Zsuzsanna (Erdődy Zsigmond testvére) levele. Szepes várában, 1617. január 25.
 Gubasóczj György levele. 1617. június 8.
- Jelasich Gábor levelei
 Krapina, 1617. április 15. (horvát nyelvű)
 Krapina, 1617. április 19. (horvát nyelvű)
- Keglevich János (apósa) levelei
 1617. (horvát nyelvű)
 Horvatújfalu, 1616. augusztus 4.
 Horvatújfalu, 1616. augusztus 15.
 Krapina, 1617. március 12. (horvát nyelvű)
 Ksnjalkiczi (Gaynkreizin?) Anna Mária levelei
 1615. (német nyelvű)
 1615. december 6. (német nyelvű)
 1615. november 11. (német nyelvű)
 1616. február 7. (német nyelvű)
 1616. február 25. (német nyelvű)
 szeptember 2. (német nyelvű)
 1616. szeptember 10. (német nyelvű)
- Kustich György levele. Veresvár, 1617. január 29.
- Spolarich Péter levelei
 Bécs, 1616. augusztus 15.
 Krapina, 1612. május 22.
 Tallian Pál levelei.
 Veresvár, 1617. május 13.
 Veresvár, 1617. június 2.
 Veresvár, november 12.

**Erdődy Kristófhhoz (1584–1621)
 és Erdődy Kristófhhoz (1649–1704) írt levelek,
 Erdődy Ádám László levelei Erdődy Györgyhöz
 (1647?–1613)**

Ladula 101, Fasc. 13.

- Apponyi Pál, nyitrai püspök levele. Varasd, 1622. február 1.
 Címzés nélküli, nem olvasható aláírás. Pozsony, 1688. július 2. (rokon, szolgáló öccse)
 Erdődy György (fia) levele. Jászka, április 13. (az év olvashatatlan)
 Korompay Péter, nyitrai püspök levele. Bécs, 1688. február 25.
 Erdődy Imre levele. (címzés nélkül) Pozsony, 1704. május 10.

Reény István levele. Pöstyén, 1683. november 6.
Erdődy László Ádám nyitrai püspök levelei. (címezés nélkül, vsz. Erdődy Györgynek)
 Bécs, 1707. április 9.
 Bécs, 1707. április 13.
 Bécs, 1707. április 30.
 Bécs, 1707. május 4.
Bakos János levele. (címezés nélkül). Bécs, 1707. április 13.
Erdődy György levele apjának. (címezés nélkül). Veznek, 1706. szeptember 11.
Poczucz János levele. Szomolány, 1684. június 17.
Hendy(?) János levele. 1688. szeptember 11.
Jakusith András levele. Pruskin, 1619. július 1.

Erdődy Györgyhöz (1614–1664) írt levelek, 1642–1657

Ladula 101, Fasc. 9.

Erdődy Erzsébet levelei.
Samobor, 1642. június 28.
Samobor, 1642. július 17.
Samobor, 1642. szeptember 13.
Samobor, 1643. január 8. (latin nyelvű)
Samobor, 1643. február 20. (latin nyelvű)
Szakmándy János levele. Varasd, 1657. február 18.

Erdődy Györgyhöz (1647–1713) írt levelek, (1650) 1669–1711

Ladula 101, Fasc. 9.

Auerspergh levelei.
 Czeiz, 1706. január 16. (latin nyelvű)
 Laban, 1707. december 29. (latin nyelvű)
Bakony Ádám levele. Szomolány, 1707. október 26.
Bakos János levele grófné asszonyomnak (címezés nélkül). Bécs, 1707. november 12.
Bakos János levelei. (5 db)
 Bécs, 1707. november 12.
 Bécs, 1707. november 16. (Rákóczi Erzsébet halálát sajnálja)
 Bécs, 1708. január 3.
 Bécs, 1708. január 10.
 Bécs, 1711. június 3.
Baksay Ádám levele. Szomolány, 1711. március 24.
Bereghi András levele Erdődy I. Györgynek. Pozsony, 1651. május 10.
Blaskowicz Márton levelei. (3 db)
 Bécs, 1711. május 9.
 Bécs, 1711. május 16.
 Bécs, 1711. június 2.
Brannus János levelei. (2 db)
 1706. június 29.
 Szomolány, 1706. augusztus 10.
Bucelleni, Julius Fridericus levele. Bécs, 1710. december 31. (latin nyelvű)
Csáky Zsigmond levele. Pozsony, 1710. december 25.
Erdődy Borbála levele. Szentjános, 1711. augusztus 3.
Erdődy Erzsébet levele. Samobor, 1692. október 20.
Erdődy Gábor Antal levele. Steinevecz, 1708. augusztus 23.

Erdődy László és Lajos levele. Sellin, 1710. december 23.
 Esterházy Imre levele. Zágráb, 1710. december 22.
 Esterházy Pál karácsonyi és újévi üdvözlője. Kismarton, 1710. december 22.
 Esterházy Pál levelei.
 Bécs, 1707. július 29.
 Bécs, 1707. augusztus 10.
 Bécs, 1707. augusztus 31.
 Gallenberg Isabella (Batthyány Zsigmondné) levele. 1706. július 14.
 Gloser János instantiája Erdődy Györgyhöz.
 Hervoy Miklós levele. Samobor, 1702. december 9.
 Hrabovszki Mihály levelei.
 Szávaújvár, 1708. január 12.
 Szávaújvár, 1708. január 12.
 Illyésházy Miklós levelei
 Bécs, 1706. május 5.
 Bécs, 1707. február 19.
 Bécs, 1707. április 5.
 Bécs, 1707. április 13.
 Bécs, 1707. április 16.
 Bécs, 1707. április 30.
 Bécs, 1707. június 7.
 D. n.
 Pozsony, 1707. november 20.
 Jagatich Mihály supplicatioja. Jászka, 1694. július 25. (latin nyelvű)
 Keglevich Ádám levele. Újudvar, 1707. szeptember 9.
 Klések János levele. 1703. február 3.
 Koháry István levele. Léka, 1710. december 2. (latin nyelvű)
 Majtényi Sándor levele. (címezés nélkül) Sellin, 1710. augusztus 16.
 Pálffy János levelei.
 Bécs, 1708. január 7.
 Pozsony, 1710. október 27.
 Pálffy Pál levele Erdődy I. Györgynek. Pozsony, 1653. július 20.
 Palutkay György levele. Pozsony, 1710. december 20.
 Pantel Dániel levele. Sellin, 1707. október 1.
 Patachjch Boldizsár levele. Klokovec, 1704. május 23. (latin nyelvű)
 Pongrácz Tamás levele. 1707. július 28.
 Prasinczky Péter levele. Zágráb, 1688. március 17. (latin nyelvű)
 Radmanich, János József. Inavichy, 1705. április 2. (latin nyelvű)
 Rákóczi Erzsébet levele férjének. Szávaújvár, 1707. július 7.
 Rátkay Zsigmond levele. Stenovec, december 18.
 Sombor István levele (címezés nélkül).
 Varasd, 1706. augusztus 15.
 Varasd, 1706. november 17.
 Szakmándy János levele 1671. július 5.
 Szegedy Ferenc levele. Bécs, 1669. június 29.
 Sztarinszky István levele. Nagyszombat, 170?. Január 2.
 Tomassich János (?) levelei
 (címezés nélkül). Újudvar, 1707. július 24. (latin nyelvű)
 Újudvar, 1708. január 2. (latin nyelvű)
 Újudvar, 1708. január 2. (latin nyelvű)
 Újudvar, 1708. január 4. (latin nyelvű)
 Zágráb, 1708. március 3. (latin nyelvű)
 Bécs, 1711. január 3. (latin nyelvű)
 1711. március 14. (latin nyelvű)
 Samobor, 1711. március 20. (latin nyelvű)
 Újudvar, 1711. április 2. (latin nyelvű)

Újudvar, 1711. április 9. (latin nyelvű)
Újudvar, 1711. május 14. (latin nyelvű)
Klokovec, 1711. április 19. (latin nyelvű)
Keresztinec, 1711. június 7. (latin nyelvű)
Vadih László levele. Moranha, 1707. június 29.
Windischgratz, Emertus levele. Bécs, 1710. december 27.
Wratislav, J. W. levele. Bécs, 1708. január 7.
Zakmandj János levele Erdődy I. Györgynek (1614–1664) Varasd, 1650. március 13. (latin nyelvű)

Erdődy I. György által írt levelek

(címzés nélkül). Sellin, 1707. december 2. (latin nyelvű)
Pongrácz Tamás keresztineci racionistának.
Sellin, 1707. december 2. (latin nyelvű)
Újudvar, 1707. augusztus 17. (latin nyelvű)

Ladula 101, Fasc. 11. (107. doboz)

1. köteg

Erdődy Györgyhez (1647–1713) szóló kérvények

2. köteg

Bailovich Lajos levele Erdődy Györgyhez (1614–1664), 1634. július 27.
Erdődy Györgyhez (1647–1713) szóló kérvények
Erdődy Kristóf levele. Pozsony, 1700. március 1.
Esterházy Pál levele. Lánzsér, 1702. május 21.
F. Karlóczy Lajos nagyszombati prior levele. D. n.
Pozsonyi abbatissa. D. n.

3. köteg

Erdődy Imre levele, Bécs, 1684. június 6.
Somogy Ferenc, Bécs, 1689. február 13.
Rákóczi Erzsébet, Kistapolcsány, 1694. január 6.
(Még két levél, az aláírást nem tudtam elolvasni.)

4. köteg

Bayay István, Bécs, 1710. augusztus 13.
Beiszszs (?) Nicolaus, Wallkorn bárója levelei
Bécs, 1696. december 22.
Bécs, 1696. április 18.
Benkovics Augustinus levele. Lelesz, 1697. január 2
Bucelleni Jurius Fridericus levele. Bécs, 1697. január 18.
Chemkoczy Ferenc levelei.
Bécs, 1700. április 1.
Bécs, 1700. április 21.
Csáky István levele. Lőcse, 1696. december 26.
Domik Gáspár levele. Zágráb, 1708. január 20.
Erdődy Borbála, 1711. augusztus 25.
Erdődy Gábor Antal, Samobor, 1707. augusztus 7.
Erdődy József Lipót levele. Róma, április 29. (latin nyelvű)
Esterházy Pál levele. Kismarton, 1696. december 30. (karácsonyi üdvözlés)
Fenesy(?) György egri püspök levele. 1695. április 30.
Kollonicz Lipót levelei.
Bécs, 1696. december 26.
Bécs, 1696. szeptember 1.

Labsanszky Ferenc levele. Pozsony, 1707. szeptember 5. (méltóságos grófné megszólítás, de Erdődy Györgynek címezve)
 Millen Boldizsár levele. Bécs, 1697. január 23.
 Nagy Miklós levele. Szomolány, 1695. december 14.
 Nipelli Ottavius levele. 1697. január 3.
 Okolcsányi György levele. Zaszkal, 1695. augusztus 3.
 Palugyay Gábor levele. Pozsony, 1704. január 21.
 Rákóczi Erzsébet levele. D. n.
 Szentivány László. Kassa, 1697. január 2.
 Trautson levele. Bécs, 1697. január 2
 Trenchiny István levele. Újhely, 1702. január 16.
 Turnay Márton levele. Monoszló, 1708. január 9.
 Verbny András. D. n.
 Verbny András levele. Varasd, 1708. január 4.
 Zichy István levele. Bécs, 1697. február 9.
 –
 Erdődy György levele Rákóczi Erzsébetnek, Bécs, 1703. július 1.
 Erdődy György levele Rákóczi Erzsébetnek, Zágráb, 1707. május 19.

Erdődy Miklóshoz írt levelek 1669–1673

Ladula 101, Fasc. 11. (107. doboz)

Breiner, Ferdinandus Ernestus levelei.
 Kapronca, 1670. augusztus 29.
 Kapronca, 1671. február 21.
 Kapronca, 1669. július 6.
 Crisy, 1673. január 10.
 D. n.
 Gallenberg János levele. 1673. szeptember 29.
 Ezenkívül néhány olvashatatlan aláírási levél és kérvény.

Ladula 3: Testamenta [Karton 2]

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 1.	Wragovicz Kristófné Szép Ilona végrendelete	1600. 12. 27.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 2.	Pálffy Kata végrendelete	1612. 08. 15.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 3.	Thurzó Kristóf végrendelete	1614. 04. 01.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 4.	Thurzó György végrendelete	1614. 07. 03.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 5.	Thurzó György végrendelete (másolat)	1615. 01. 19.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 6.	Nagymihályi Ferenc (petróci) végrendelete	1620.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 7.	Transactionales inter comitem Stanislaum Turzo et Comitissam Susannam Erdődy relictam Christophori Thurzo	1614. 07. 05.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 8.	Erdődy Comites Sigismundus banus, Georgius, Gabriel, et Emericus protestant contra testamentariam dispositionem comitissae Annae Erdődy comitis Melchioris Alaghy relictæ viduæ	1634. 12. 08.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 10.	Nagymihályi Zsigmond végrendelete	1643. 08. 09.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 12.	Széchy Katalin, özv. Thury Ferencné végrendelete	1617.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 13.	Pálffy András végrendelete (másolat)	1648. 03. 12.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 14.	Thurzó Borbála, Draskovith Jánosné végrendelete	1651. 08. 21.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 15.	Pálffy Pál végrendelete	1653.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 16.	Keglevich Ferenc végrendelete	1653.

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 17.	Erdődy Mária, Keglevich Istvánné végrendelete	1655.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 18.	Nagymihályi Ferenc (petróci) végrendelete	1656. 04. 20.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 19.	Protestatio et contradictio (id. Nagymihályi Ferenc özvegye, Amadé Ilona ifj. Nagymihályi Ferenc végrendelete kapcsán)	1656. 08. 31.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 20.	Amadé Ilona végrendelete	1658. 06. 09.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 21.	Attestationes (ifj. Nagymihályi Ferencné, Sennyei Anna javára anyósa pénzügyeiben)	1658.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 22.	Finalis deliberationis sacrae sedis super testamento Helenae Amade	1659.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 23.	Lippay Katalin, özv. Balogh Istvánné végrendelete	1660. 02. 05.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 24.	Csáky István végrendelete (Szepesvár)	1662. 11. 05.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 25.	Erdődy Éva Zsuzsa végrendelete	1668. 11. 05.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 26.	Erdődy Anna Mária végrendelete	1669.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 27.	A nagymihályi kastély inventáriuma	1669. 09. 15.
Lad. 3.	Fasc. 3.	N° 1.	Testamentales Ven. Capituli Zagrabienensis de receptis in depositum sibi per Emericum Erdődy resignatis fl. rhen. 81282, una cum testamentaria ejusdem civitatis dispositione cum scatula litteralibus incrementis repleta	1670. 01. 11.
Lad. 3.	Fasc. 3.	N° 2.	Forgách Éva (Erdődy Imre felesége) végrendeletei (német nyelvű, másolat)	1670. 05. 10.
Lad. 3.	Fasc. 3.	N° 3.	Erdődy Erzsébet testamentumának példányai (Bécs)	1671. 01. 01.
Lad. 3.	Fasc. 3.	N° 4.	Rákóczi Erzsébet férjére íratja birtokait	1672
Lad. 3.	Fasc. 3.	N° 5.	Erdődy Imre levele Erdődy Györgyhöz	1675. 08. 19.
Lad. 3.	Fasc. 3.	N° 6.	Erdődy Imre végrendelete	1680. 09. 05.
Lad. 3.	Fasc. 3.	N° 9–13.	Erdődy Imre codicillusa	1684
Lad. 3.	Fasc. 3.	N° 14.	Szelepcsényi György végrendeletének másolatai	1684.
Lad. 3.	Fasc. 3.	N° 14.	Attestator levél üdvözült gróf Erdődy Ádám uram temetésére töltt expensák irántá nemes szepesi káptalan által kiadatott.	1686.
Lad. 3.	Fasc. 3.	N° 15.	Gubsóczy János végrendelete.	1686.
Lad. 3.	Fasc. 3.	N° 16.	Draskovich Borbála végrendelete.	1687. 02. 26.
Lad. 3.	Fasc. 3.	N° 17.	Erdődy Imre végrendelete	1689. 05. 13.
Lad. 3.	Fasc. 3.	N° 18.	Erdődy Imre végrendeletének példányai és különféle codicillusai.	1689. 05. 05.
Lad. 3.	Fasc. 3.	N° 19.	Erdődy Imre végrendeletének példányai és különféle codicillusai	1690.
Lad. 3.	Fasc. 3.	N° 20.	Exsecutiones testamenti comitis Emerici Erdődy	1690. 05. 02.
Lad. 3.	Fasc. 3.	N° 21.	Csáky Krisztina levele Erdődy Györgynek	1691. 05. 20.
Lad. 3.	Fasc. 3.	N° 22.	Draskovich János végrendelete	1692. 02. 11.
Lad. 3.	Fasc. 3.	N° 24.	Erdődy Miklós fiának, ifjabb Erdődy Miklós tutoraival kapcsolatos okiratok (Erdődy György és Gallenberg Rozália közötti vita, köztük Erdődy Miklós végrendeletének másolata	1693. 06. 06.
Lad. 3.	Fasc. 3.	N° 25.	Erdődy Ferenc végrendeletének példányai, illetve e végrendelet megtámadását bejelentő irat (Batthyány Zsigmond és Erdődy Miklós özvegye)	1694. 08. 03. 1694. 09. 09.

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 3.	Fasc. 3.	N° 26.	Contradictio contra testamentum comitis olim Francisci Erdődy ex parte comitissa Isabella Rosina a Gallenberg primum comitis Nicolai Erdődj bani, attumque alterium comitis Sigismundi de Battyan conthoralis, qua etiam tutrix curatrix Nicolai filii et Barbara filia suorum ex dicto Comite Nicolas inceptorum, eisdem pupilis et familia Erdődyana praejudicio sum	1694. 07. 09.
			Erdődy Zsuzsanna (Pálffyné) végrendeletének későbbi átirata	1698. 01. 31.
Lad. 3.	Fasc. 4.	N° 1.	Conceptum et projectum testamenti Georgii Erdődy	1703.
			Keglevich Erzsébet (Erdődy Györgyné) végrendelete	1703. 05. 03.
Lad. 3.	Fasc. 4.	N° 2.	Par testamenti D. Ladislai Mattyasovsky episcopus Nitriensis	1704.
Lad. 3.	Fasc. 4.	N° 3.	Rákóczi Erzsébet „végrendelete”	1706. 01. 25.
Lad. 3.	Fasc. 4.	N° 6.	Thököly Éva (Esterházy Pál özvegye) végrendeletei	1708. 08. 16.
				1713. 02. 24.
				1716. 08. 12.
Lad. 3.	Fasc. 4.	N° 8.	Keglevich Mária Terézia (Homonnai Drugeth Zsigmond özvegye) végrendelete	1709. 09. 12.
Lad. 3.	Fasc. 4.	N° 7.	Protestatio Georgii Erdődy contra testamentariam ac codicillarem S.R.I. Principii Pauli Esterházy	1709. 01. 12.
Lad. 3.	Fasc. 4.	N° 9.	Extractus testamentariae dispositionis comitis Georgii Erdődy iudicis curiae regis	1710. 09. 02.
Lad. 3.	Fasc. 4.	N° 10.	Erdődy György végrendeletei (és azok kivonatai)	1710. 09. 02.
				1713. 03. 23.
Lad. 3.	Fasc. 4.	N° 11.	Keglevich Terézia (Homonnai Drugeth Zsigmond özvegye) végrendelete	1710.
Lad. 3.	Fasc. 4.	N° 14.	Erdődy György javainak különféle inventáriumai (Szomolány várába vitt javak, Erdődy Ádám Lászlónak adóssága fejében átadott javak, Pocsuk Márton által Nagyszombatba, a püspök kezéhez adott javak)	1713. 03. 23.
				1713. 05. 29.
				1713. 06. 08.
Lad. 3.	Fasc. 4.	N° 14.	Esterházy Pál végrendelete és codicillusa	1699–1713.

Ladula 5: Personalia [Karton 4–5]

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 5.	Fasc. 1.	N° 2.	Plenipotencia: Elisabetha, filia Ladislai Rákóczi ob statum suum inbecillum administratorum bonorum Szentmiklósiensium plenipotentiarios suos eligit et denominat (Lelesz, feria 3. post festum dominicam oculi)	1667. 03. 15.
Lad. 5.	Fasc. 1.	N° 3.	Georgii Szelepcsényi archiepiscopi requisitorium pro parte C. Georgii Erdődy	1680. 03. 18.
Lad. 5.	Fasc. 1.	N° 5.	A pozsonyi commissio Antonio Caraffának, hogy Erdődy György lefoglalt javait (adeoque et bona Kistapolcsányiensia) bocsássák vissza	1684. 03. 03.

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 5.	Fasc. 1.	N° 6.	A pozsonyi commissio Malonyai János kistapolcsányi provisorhoz, hogy Erdődy Györgyhöz és feleségétől függjenek	1684. 03. 03.
Lad. 5.	Fasc. 1.	N° 8.	Inhibitio Comitatus Scepusiensis ratione sylvarum possessionis Matyasfalva in veris metis possessionis Ofalu et allodii Hauka	1688. 07. 31.
Lad. 5.	Fasc. 1.	N° 9.	Mád városának tanúságlevele a Malonyai István szerencsi tisztartónak átadott taxáról.	1692. 11. 08.
Lad. 5.	Fasc. 1.	N° 10.	Admonitoriae pro Elisabetha Rákóczi ratione convocandorum in negotio metam possessionem Kaczimir et Frankova inter Elisabetham Rákóczi et Stephanum Csáky	1692. 12. 04.
Lad. 5.	Fasc. 1.	N° 11.	Pinnye János és felesége, Esterházy Katalin szerződése Zsiliz birtokról	1695. 04. 24
Lad. 5.	Fasc. 1.	N° 12.	Erdődy György elismervénye a Nagy György által átadott kistapolcsányi borokról	1696. 02. 22.
Lad. 5.	Fasc. 1.	N° 15.	Nagy István protonotarius Lipót császár parancsának végrehajtására törvényt napot jelöl ki Erdődy Györgynek	1688. 10. 18.
Lad. 5.	Fasc. 1.	N° 16.	Extractus expensarum ex cassa tricesimae Posoniensi pro parte Christophori Erdődy	1704
Lad. 5.	Fasc. 1.	N° 17.	Articulus (horvát-szlavón országgyűlés) super remissione quatuor tormentorum, quibus familia Erdődyana Regno Croatiae tenebatur	1707. 05. 04.
Lad. 5.	Fasc. 1.	N° 19.	Szerződés Erdődy György és Petthe Antal, valamint a Jakusich család között ratione bonorum Kistapolcsány	1709. 04. 07.
Lad. 5.	Fasc. 1.	N° 25.	Protestatio Georgii Erdődy ne occasione regnicolaris conscriptionis, et quorumque modum, ac ratione, sive bonorum, sive subditorum quodpiam praejudicium inseratur	1727. 11. 30.
Lad. 5.	Fasc. 1.	N° 27.	Projectum fassionis Ladislai Erdődy episopi Nitriensis de et super aquisitis	s. d.
Lad. 5.	Fasc. 2.	N° 2.	Forgách Éva donatiója Verbay Mártonnak a vtachoviczovói kocsmaházról	1669. 10. 21.
Lad. 5.	Fasc. 2.	N° 10.	Szelepcsényi György és Rákóczi Erzsébet szerződése a brunovi birtokról	1678
Lad. 5.	Fasc. 2.	N° 13.	Salvus conductus per Leopoldem pro Georgio Erdődy in Croatiam proficienti	1685. 06. 16.
Lad. 5.	Fasc. 2.	N° 14.	Erdődy György megbízólevele Erdődy Gábor esztergomi kanonoknak az országgyűlésen való képviselőletére	1709. 01. 20.
Lad. 5.	Fasc. 5.	N° 15.	„Ego infrascriptus testor, quod Illustrissimus quondam defunctus Genitor meus adhuc in vivis dedisse Societati Collegio Tyrnaviensi certos aureos nodos (aranylánc), item tepetes coreaceos” (Comes Ferdinandus Pálffy)	1674. 02. 20.
Lad. 5.	Fasc. 5.	N° 24.	Franciscus Rubistellus, a mariánus ferences provincia minister provincialisa konfráteri oklevele Erdődy Gábornak (Nagyszombat, conventus S. Jacobi, nyomt.)	1631. 04. 24.

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 5.	Fasc. 6.	N° 5.	Testimonialium Conventus S. Benedicti ad Gran, ad instatiam Georgii Erdődy, in merito, quod nolla revocatoria fassionis Elisabethae Rákóczi quam nimirum tempore matrimonii pro domino merito suo fecit	1710
Lad. 5.	Fasc. 6.	N° 10.	Fassio Elisabethae Rákóczi coram Capituli Strigoniensis (férjének köti birtokait: Makovica, Zboró, Klastrom, Kerekreite, Sáros, Ónód, Szerencs, Mád, Nagymiklós, Kistapolcsány, rozélyi portió, Hrussó, Kistapolcsány, bécsi ház, feria 6. ante nona dominica Trinitatis)	1672. 08. 12.
Lad. 5.	Fasc. 6.	N° 15.	A pozsonyi commissio rendelkezése Erdődy Györgyné Rákóczi Erszébet javainak visszaszadásáról	1684. 03. 02.
Lad. 5.	Fasc. 7.	N° 7.	Királyi végrehajtó parancs, hogy Rákóczi Ferenc és Báthori Zsófia adják át Erdődy Ádámné Rákóczi Erszébetnek birtokait	1668
Lad. 5.	Fasc. 6.	N° 16.	Vizsgálat a Thököly commissariusai által Rákóczi Erszébettől Szomolányt elrablott értékekről	1685–1686
Lad. 5.	Fasc. 7.	N° 14.	Szerződés Erdődy Imre és Zrínyi Ádám között bizonyos 16 hold földről, amelyet előbbi utóbbinak adott 1300 forintért	1679. 08. 13.
Lad. 5.	Fasc. 7.	N° 20.	Vizsgálat az elhunyt Erdődy Ádám által feleségének, Rákóczi Erszébetnek (most Erdődy György felesége) adott összegekről	1686
Lad. 5.	Fasc. 7.	N° 22.	Rákóczi Erszébet meghatalmazása férje, Erdődy György számára „hogy én távullétem miatt, Istenben elnyugodott ... Erdődy Imre ipam uram ... halála után is Méltóságos Erdődy familia ellen lévő külömb-külobb féle praetensioim iránt való Horváth Országghi dolgaimhoz mostanában elégségetlen hozzá nem láthatván”, azok intézésével férjét bízta meg	1686. 04. 10.
Lad. 5.	Fasc. 7.	N° 24.	Draskovich Miklós gyermekei, Miklós és Borbála fölötti tutorság adományozása Batthyány Zsigmond és felesége, Gallenberg Izabella helyett Erdődy Györgynek	1695. 10. 30.
Lad. 5.	Fasc. 7.	N° 25.	Procuratoria tutorales (ugyanarról)	1703. 01. 31.
Lad. 5.	Fasc. 8.	N° 2.	Szerződés egyrészt Erdődy György és Rákóczi Erszébet, másrészt Szelepcsényi György érsek és helyartó között 18000 forint fölvételéről a Brunov-i (Morvaország) jószág megtartására	1676. 08. 21.
Lad. 5.	Fasc. 8.	N° 12.	Inventarium rerum defunctae Comitissae Elisabethae Rákóczi (latin, Szávaújvár, magyar egyházaknak szánt egyházi fölszerelések, fegyverek, ötvöstárgyak, ételek stb.)	1707. 11. 18.
Lad. 5.	Fasc. 8.	N° 16.	Szerződés Batthyány II. Ádám és Erdődy György, mint Erdődy Miklós gyerekeinek gyámja között Ludbreg és más birtokok fölött	
Lad. 5.	Fasc. 8.	N° 17.	Erdődy Antal ingóságainak inventáriuma a pozsonyi várban (pl.festmények, kegytárgyak, Erdődy Kristóf pozsonyi borai, Rákóczi Erszébet hátrahagyott javai 1707, lat., ném.)	1704–1707

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 5.	Fasc. 8.	N° 18.	Leltár és aestimatio Erdődy György javairól, amelyeket adóssága fejében Erdődy László nyitrai püspöknek adott	–
Lad. 5.	Fasc. 10.		Rákóczi Erzsébet levele Erdődy Imrének (Szomolány), eltévesztett levelek	1674. 03. 09.
Lad. 5.	Fasc. 10.		Thurzó Szaniszló levele Thurzó Györgynek (Szucsány)	1614. 10. 17.
Lad. 5.	Fasc. 10.		Thurzó György levele Thurzóné ? Dorottyához (Biccse)	1616. 09. 23.
Lad. 5.	Fasc. 10.		II. Mátyás levele Melchior Khleslnek	1618. 06. 28.
Lad. 5.	Fasc. 10.		Erdődy György Erdődy Gábornak, Varasd	1643. 12. 20.
Lad. 5.	Fasc. 10.		III. Ferdinánd király Erdődy Imrének (csapatok kiállítása Rákóczi György ellen)	1644. 07. 29.
Lad. 5.	Fasc. 10.		Czobor Ádám Erdődy Imrének (San?)	1648. 12. 17.
Lad. 5.	Fasc. 10.		III. Ferdinánd király Erdődy Imrének (csapatok kiállítása Rákóczi György ellen)	1645. 07. 03.
Lad. 5.	Fasc. 10.		Forgách Mária Klára és Erdődy Mária Angéla nagyszombati apácák levele Draskovich Borbálának, Nagyszombat	1655. 08. 20.
Lad. 5.	Fasc. 10.		I. Lipót levele Erdődy Imrének (meghívó bécsi tanácskozásra)	1664. 10. 31.
Lad. 5.	Fasc. 10.		I. Lipót levele Erdődy Imrének (meghívó bécsi tanácskozásra)	1670. 10. 07.
Lad. 5.	Fasc. 10.		I. Lipót levele Erdődy Györgynek (meghívó bécsi tanácskozásra)	1670. 10. 24.
Lad. 5.	Fasc. 10.		Rottal János levele Erdődy Györgynek (Pozsonyba hívja)	1671. 01. 06.
Lad. 5.	Fasc. 10.		Erdődy Imre (az após) levele Rákóczi Erzsébetnek (Trencsén, anyagi ügyek)	1683. 06. 30.
Lad. 5.	Fasc. 10.		Rákóczi Erzsébet levele apósának, Erdődy Imrének (Szomolány, anyagi ügyek)	1685. 08. 04.
Lad. 5.	Fasc. 10.		Lipót császár levelei Erdődy Imrének (4 db).	1687–1688.
Lad. 5.	Fasc. 10.		Pongrácz Imre honti főesperes beadványa a királyhoz	1689. 02. 05.
Lad. 5.	Fasc. 10.		I. Lipót császár levelei Erdődy Miklósnak	1690
Lad. 5.	Fasc. 10.		Batthyány Ádámné Strattmann Eleonóra levele Erdődy Györgynek (Bécs, ismeretlen ügyről)	1712. 09. 17.
Lad. 5.	Fasc. 10.		Batthyány Ádámné Strattmann Eleonóra további levelei Erdődy Kristófnak, Imrének stb.	
Lad. 5.	Fasc. 12.		Instructio Christophoro Goda vicetavernico, Luca Szovoczicz et Gaspar Sginaczky familiaribus nostris per nos Thomam Erdődy in negotio infra declarando (birtokmegosztási ügyben)	1623

Ladula 6: Matrimonialia [Karton 5]

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 6.	Fasc. 1.	N° 6.	Erdődy Imre assecuratoriája felesége, Forgách Éva számára	1650. 09. 19.
Lad. 6.	Fasc. 1.	N° 7.	Petresith Péter zágrábi püspök felementő oklevele a fönti fogadalom alól (Zágráb)	1650. 11. 05.

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 6.	Fasc. 1.	N° 8.	Erdődy Zsigmondné Keglevich Anna Mária hagyatéki leltára	1655.
Lad. 6.	Fasc. 1.	N° 9.	Házassági szerződés Erdődy Sándor és Maria Anna Eusebia Gilleis baroness között (I. Lipót császár kiadványa, a következő tanúkkal: Georgius Szelepcsényi kanc., Stephanus Orbán [titkár], Franciscus Waldstein, Adamus Losenstein, Emericus Kollonich, Don Bartholomaeus comes de Sallert et Maradas, Leopoldus Thirhaimb, Franciscus Harrach, Ludovicus Starhemberg, Bartholomaeus. Starhemberg	1664. 09. 06.
Lad. 6.	Fasc. 1.	N° 10.	Protestatio Georgii et Christophori Erdődy contra fassionem dotalitiam Adami Erdődy florenorum 5000 pro Elisabetha Rákóczi desponsata (in festo s. Elisabethae)	1668. 11. 19.
Lad. 6.	Fasc. 1.	N° 11.	Pápai dispensáció a rokonság alól Rákóczi Erzsébet és Erdődy György házasságához (2 db hiteles másolattal)	1669. 10. 7–10.
Lad. 6.	Fasc. 1.	N° 12.	Királyi dispensáció a rokonság alól Rákóczi Erzsébet és Erdődy György házasságához	1669. 10. 31.
Lad. 6.	Fasc. 1.	N° 13.	Forgách Éva írása Szelepcsényi György érseknek, hogy mit kívánjon Rákóczi Erzsébet második házasságakor (Brünn, kérik meg a pápai és királyi dispensácót, az Erdődyek és Rákóczi Ferenc, mint családfő beleegyezését, egyéb megjegyzések, hogy férjéről, Erdődy Imrétől mit kérjen Rákóczi Erzsébet	1669. 09. 01.
Lad. 6.	Fasc. 1.	N° 14.	Erdődy Imre beleegyezése Rákóczi Erzsébet és Erdődy György házasságához (Újudvar)	1669. 11. 13.
Lad. 6.	Fasc. 1.	N° 15.	Erdődy Miklós beleegyezése Rákóczi Erzsébet és Erdődy György házasságához (Keresztinc)	1669. 11. 16.
Lad. 6.	Fasc. 1.	N° 16.	Pápai dipenzáció a rokonság alól Rákóczi Erzsébet és Erdődy György házasságához (2 db hiteles másolattal)	1669. 10. 07.
Lad. 6.	Fasc. 1.	N° 20.	Revocatoria fassionis Elisabethae Rákóczi tempore matrimoni Georgio Erdődy marito suo facta coram Capitulo Strigoniensis (f. 3. post dominicam decimam Trinitatis)	1673. 08. 08.
Lad. 6.	Fasc. 1.	N° 21.	Dificcultates matrimonii inter Thomam Erdődy et Joannam Trautsmansdorf	
Lad. 6.	Fasc. 1.	N° 24.	Házassági szerződés Erdődy György és Rákóczi Erzsébet között (házasságukkor Erdődy Gy. 50 000 ft jószágot kötött le „pro dote” felesége részére, most még Szomolány várát is hozzáteszi stb.)	1682.06.07.
Lad. 6.	Fasc. 1.	N° 25.	Esterházy Pál újabb meghívója esküvőjére Thököly Évával, amelyet Kismartonban a táborbaszállás miatt előretettek aug. 23-ra (Bécs)	1682.07.21.
Lad. 6.	Fasc. 1.	N° 26.	Esterházy Pál meghívója esküvőjére Thököly Évával, akinek tutora volt (Kismarton)	1682. 07. 12.
Lad. 6.	Fasc. 1.	N° 27.	Salvus conductus Leopoldi I. pro Georgio Erdődy in occursum atque redictionem consortis suae Elisabethae Rákóczi pro tunc in Regno Poloniae constitutae proficiscendi	1684. 05. 09.

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 6.	Fasc. 1.	N° 29.	Házassági szerződés Erdődy Miklós és Rosina Isabella Gallenberg között (Georgius Gallenberg és Elisabetha Catharina Schrattenbach lánya, Mokricz)	1686. 12. 09.
Lad. 6.	Fasc. 1.	N° 30.	Amicabilis compositio inter Emericum Erdődy et Elisabetham Rákóczi ratione praetensiorum viduallium, et aquisitionem post mortem Adami Erdődy	1687. 01. 30.
Lad. 6.	Fasc. 1.	N° 32.	Fassiones Elisabethae Rákóczi (1672, feria 6. ante dominicam nonam Trinitatis, 1673, feria 3. post dominicam Trinitatis, 1682. jún. 7., 1695. aug. 6., 1697. feria 3. post dominicam nonam Pentecostes)	1672–1697
Lad. 6.	Fasc. 1.	N° 35.	Delegatum Regale Judicium amicam accommodationem inter Georgium Erdődy et Elisabetham Rákóczi, qualiter sibi debeant et elaborant (2 pld.)	1695. 08. 06.
Lad. 6.	Fasc. 1.	N° 36.	Más iratok ugyanahhoz	1695. 08. 06.
Lad. 6.	Fasc. 1.	N° 38.	Revocatoriae Georgii Erdődy super revocare fassione quam controhalis suae Elisabeth Rákóczi occasione matrimonii interipsos celebrasset uni versa videlicet bona sua obligasset. modo vero fassionem suam revocat, eapropter Erdődy consorti suae pluribus quam ipsa obligatus esse notus reciprocam fassionum suam tempore matrimonii eidem comitissa facta et celebratam, praevia solemnii superinde protestatione in omnibus suis punctis revocat (feria 3. post dominicam nonam)	1697

Ladula 7: Birtokjogi és vegyes iratok [Karton 7]

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 7.	Fasc. 1.	N° 1.	Özvegy Alaghy Ferencné Prépostváry Sára oklevele, hogy ami arany- és ezüstmarhája Regéc várában volt, azt Alaghi Menyhért neki megadta	1612
Lad. 7.	Fasc. 1.	N° 3.	Thurzó Borbála levele Pázmány Péterhez és ismeretlenhez, Szomolány, 1630. júl. 2. és 1630 vasárnap	1630. 07. 02.
Lad. 7.	Fasc. 1.	N° 5.	Tatár Ibrahim esztergomi bég levele Pálffy István-nak (Esztergom)	1633. 09. 07.
Lad. 7.	Fasc. 1.	N° 15.	Szlubszky János eskülevele trombitási szolgálatáról Erdődy Kristófnál (ld. még N° 22)	1678. 12. 30.
Lad. 7.	Fasc. 1.	N° 18.	Szelepcsényi György érsek levele Erdődy Kristófnak a koronaőrri tisztje ügyében (in S. Maria)	1680. 01. 23.
Lad. 7.	Fasc. 1.	N° 21.	Erdődy Kristóf(?) instrukciója familiárisának, Spissius Istvánnak az 1681. évi országgyűlésre (nádorválasztás ügyében)	1681. 03. 31.
Lad. 7.	Fasc. 1.	N° 22.	Szlubszky Joannes tubicen profugus per reliquos Erdődy Christophori tubicines ad redeundam admonetar. Deliberatio tubicinum caesareorum	1681
Lad. 7.	Fasc. 1.	N° 23.	Inventarium vinorum et frumenti arcis Jókő	1683. 10. 21.
Lad. 7.	Fasc. 1.	N° 24.	Erdődy Imre levele Erdődy Györgynek (Újudvar)	1685. 04. 01.
Lad. 7.	Fasc. 1.	N° 25.	Erdődy Imre levele Erdődy Györgynek (Újudvar)	1688. 07. 26.
Lad. 7.	Fasc. 1.	N° 26.	Czobor Ádám Erdődy Györgynek	1690. 07. 08.
Lad. 7.	Fasc. 1.	N° 29.	Relatio super restauratione magistratus Tynnaviensis	1694
Lad. 7.	Fasc. 1.	N° 30.	Bártfa városa Esterházy Pál nádor pártfogását kéri	1695

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 7.	Fasc. 1.	N° 33.	Pethe Ferenc antal assecratioia Rákóczi Erzsébetnek	1699. 05. 23.
Lad. 7.	Fasc. 1.	N° 38.	Erdődy Ádám és György elismervénye az általa elvitt tárgyakról (festmények egyes családtagokról, Lippay érsekről, Kollonich érsekről, szentekről, 13 könyv, horologiumok, „laminas Comitis Adami sub quibus Philosophiam defenderat”, ld. még Fasc. 3. N° 23.)	1709. 10. 19.
Lad. 7.	Fasc. 1.	N° 47.	Amadé Ilona alapítványa a nagyszombati kollégiumban két rokon gyerek számára (ld. még Fasc. 4. N° 9.)	1751–1757
Lad. 7.	Fasc. 1.	N° 48.	Lista deren würcklichen geheimen Rätthen	1753
Lad. 7.	Fasc. 3.	N° 15.	Transactio Erdődy Kristóf és Lippay Miklós között	1679
Lad. 7.	Fasc. 3.	N° 23.	Inventarium rerum mobilium ... quondam Comitis Christophori Antonii Erdődy (órák, gyűrűk, rózsafűzér, egyházi festmények, családtagok képei, ld. még Fasc. 1, N° 38)	1704
Lad. 7.	Fasc. 4.	N° 8.	Esterházy Miklós levele Draskovich Jánosnak utóbbi peres ügye miatt (Kismarton)	1632. 11. 04.
Lad. 7.	Fasc. 4.	N° 9.	Hochholtzer Christianus olmützi jezsuita rektor oklevele Nagymihályi Ferencné Amadé Ilona alapítványáról az olmützi jezsuita kollégium két diákjának ellátására (ld. még Fasc. 1, N° 47)	1634
Lad. 7.	Fasc. 4.	N° 13.	Turóczy Borbála végrendelete (Ludbreg, horvátul)	1649
Lad. 7.	Fasc. 4.	N° 35.	VI. Károly császár megbízza Erdődy Gábor püspököt, hogy képviselje őt Barkóczi Ferenc disputációján; Erdődy beszéde: „Allocutio ad Franciscum Bakóczy universa philosophia defendente post disputationem” (Tyrnaviae)	1729. 08. 24.
Lad. 7.	Fasc. 4.	N° 47.	Testimoniales super contradictione Georgii Erdődy respectu majoratus Bathyaniani in generali Regnorum Croatiae congregatione	1746

Ladula 19: Divisionalia [Karton 13]

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 19.	Fasc. 1.	N° 2.	Divisio inter Antonium et Stephanum Lossonczy.	1545
Lad. 19.	Fasc. 1.	N° 3.	Fassio Comitis Petri Erdődy super divisione bonorum suorum, nec non arcis Monyorókerék consortis suae, ut in flor. Hung. 16000 inscripto	1545
Lad. 19.	Fasc. 1.	N° 4.	Divisio specifica bonorum familia Losonczy	1576. 07. 03.
Lad. 19.	Fasc. 1.	N° 5.	Divisionales ad instantiam Barbarae Alapi, Petri Erdődy consortis, filiae Joannis Alapi de Nagykemlék, cum Casparo et Nicolao Alapi fratribus suis carnalibus in castro Nagykemlék, oppido Brezovicza etc	1580
Lad. 19.	Fasc. 1.	N° 6.	Protestatioin causa Barbarae Alapi, Petri Erdődy bani viduae, filiae Joani Alapi contra Gasparem et Nicolaum Alapi	1582. 07. 29.
Lad. 19.	Fasc. 1.	N° 7.	Divisionales bonorum Somló	1591
Lad. 19.	Fasc. 1.	N° 8.	Transactio inter ichaelem Czobor et Elisabetham Czobor	1592

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 19.	Fasc. 1.	N° 9.	Divisionales inter Thomam et Petrum Erdődy factae super bona Jaszka cum Lipovecz, etc.	1601
Lad. 19.	Fasc. 1.	N° 10.	Resolutio Comitum Petri Erdődy ad responsam C. Thomae Erdődy ratione instituendo adjustmentis bonorum Croaticorum	1607
Lad. 19.	Fasc. 1.	N° 11.	Szerződés Thurzó Szaniszló Kristóf és Thurzó Miklós özvegye (Saurau Anna Mária) között Bajmócról (Thurzó György előtt)	1610
Lad. 19.	Fasc. 1.	N° 13.	Libera divisio in anno 1614 pro Michaele Czobor et Elisabetha Czobor Georgi Thurzo palatini consorte emanatarum, quem die 22 aprilis anni 1752 Stephanus Asilkovsky cum Comite Georgii Erdődy Posoii comunicavit	1614–1752
Lad. 19.	Fasc. 1.	N° 16.	Monyorokeréki transactionnak a másolata	1615. 12. 14.
Lad. 19.	Fasc. 1.	N° 17.	Divisio inter proles piaie memoriae C. Thomae Erdődy bani Croatia	1615
Lad. 19.	Fasc. 1.	N° 18.	Szomolány felosztásáról való nádori határozat	1615
Lad. 19.	Fasc. 1.	N° 19.	Csejte felosztásakor Drugeth György (hommonai) mint Nádasdi Katalin férje számára kiosztott rész	1617
Lad. 19.	Fasc. 1.	N° 20.	Amadé István (várkonyi) Pozsony vármegye viceispánja és kísérei bejárják Czobor Erzsébetnek apjától, Czobor Mihálytól maradt örökségét	1617. 05. 24.
Lad. 19.	Fasc. 1.	N° 21.	Erdődyanorum bonorum universalis limitatio et divisio	1617
Lad. 19.	Fasc. 1.	N° 23.	Divisio inter comitissa olim Susannam a Stubenberg et filios eiusdem Petrum, Wolfgangum, Nicolaum, Thomam, Simonem et Valentinum	1618
Lad. 19.	Fasc. 1.	N° 24.	Pálffy Miklós özvegye és a fiai, István, János, Pál és Miklós szerződése a birtokok felosztásáról	1619
Lad. 19.	Fasc. 1.	N° 25.	Erdődy Zsigmond osztályos része. Regéc	1634. 04. 17.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 5.	Plenipotentialis C. Thoma Erdődy pro certis novae acquisitionis portionis filiarum suarum in bonis Szomolyán et Jókő	1623. 05. 03.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 6.	Erdődy Tamás instrukciója Goda Kristóf számára	1623. 05. 04.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 7.	Samobor Erdődy Annára eső részének urbáriuma	1624. 08. 06.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 8.	Gusit Mátyás utasítása (Szomolány)	1624. 07. 15.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 9–11.	Szomolány és Jókő megosztása Erdődy Zsuzsa, Anna és Erzsébet. Erdődy Tamás leányai között. (több példány)	1624. 07. 28.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 12.	Erdődy Zsuzsa és Erdődy Anna feljegyzései Szomolány és Jókő megosztásával kapcsolatban (Erdődy Kristófné nem engedte elvégezni a felosztást)	1625. 04. 19.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 13.	Divisio protonotarialis in bonis Szomolány (lásd N° 9–12, az ügy folytatása, 2 pld.)	1625. 11. 29.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 14.	Esterházy Miklós országbíró elutasítja özvegy Erdődy Kristófné tiltakozását	1625
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 15.	Az Erdődy lányok és Erdődy Kristófné ügyében hozott határozatok	1625
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 16.	Paria deliberationis judicariae, in quae Comitissa Barbara Thurzo dependentibus arcium Szomolány, Jókő et bonorum ceterorum, Comitissis Erdődy rationem reddere omnibus juridicis remediis amputatis debeat	1625

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 17.	Relatoria protonotarialis Szomolány ügyében (Erdődy Tamás leányai és Thurzó Borbála közötti viszály)	1626
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 18.	Határozat Császárvár uradalomról és a hozzá tartozókról (Erdődy Zsigmond, István, Erzsébet és Kristóf örökösei között)	1626
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 19.	Testimoniales relatoria protonotariales super divisione inter Comites Georgium, Gabrielem et Emericum Erdődy, filios Comitum condam Christophori Erdődy de Monyorókerék, vigore cuius C. Barbara Thurzo praedictis comitibus filiis suis bona eorum paterno Chitica mobilia et mobilia Szomolyán et Jokó manibus ipsos resignat im-	1630
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 20.	Cambialis compositio inter Elisabetham Erdődy baronis Josephi a Muskan, et Annam Erdődy Melchioris Alaghy viduas, vigore quarum Elisabetha Erdődy portiones suas in Szomolyán et Jókó, qua ex Susanna et tractum portionibus obvenerunt, dicta Anna cepit, Anna autem Erdődy portiones suas in Zamobor (in Zagrabiensi) et Raczina (in Crisciensi Comitibus) Elisabetha Erdődy tradidit	1634. 05. 14.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 21.	Erdődy Zsuzsa javainak felosztása Erdődy Zsigmond, István, Anna és Erzsébet (Mockoné), illetve Erdődy Kristóf örökösei között	1634. 05. 13.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 22.	Fassio capitularis respectu bonorum Croaticorum divisorum	1769. 06. 11.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 23.	Szomolány felosztása Erdődy Zsigmond és István között (töredék)	1635. 12. 04.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 24.	Erdődy Anna (Alaghy Menyhétné) javainak felosztása István, Zsigmond, Gábor, György és Erzsébet (Moskonné) között	1636. 02. 27.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 25.	Transactio cum comitibus Georgio et Gabriele Erdődy respectu portionum Thurzóniane Szklagiane duarum facta	1636. 03. 04.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 26.	Erdődy István javainak felosztása (Erdődy Zsigmond, Erdődy Erzsébet és Erdődy Kristóf gyerekei között)	1638. 07. 06.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 27.	Erdődy Clomiltes Georgius, Emericus, et Gabriel filii Christophori soror Baronis a Moskon consors, parte et altera bonorum a fatibus comitis Sigismundi, nec non Stephani et Joannis, Susannae item omnium Erdődy remansorum, et in memoratos condicidentes devolutonum divisionem coram capitulo Zagrabiensi celebrant	1639. 04. 08.
			Transumptum capituli Zagrabiensi continens transactionem inter comites Georgium, Emericum et Gabrielem Erdődy parte ab una ab altera vero comitissam Elisabetha Moskon natam Erdődy respectu iurium successionalium et fata comitissae Sigismundi condam Erdődy emanentim et semet concernentium anno 1639 initam ubi dominium Jokeo et Szomolán pro masculis – Zamobor, Raczina et Jelekövecz pro vidua cedunt et deputantur	1639. 04. 08.

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 28.	Erdődy Comites Georgius, Gabriel et Emericus rerum mobilium paterno-avitieorum, serumque foemineum non contentium post obitum C. Sigismundi patru sui remansarum divisionem peragunt	1639
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 30.	Erdődy Tamás javainak újrafelosztása	1639
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 31.	Comites Georgius, Gabriel et Emericus Erdődy peracta jam post fata C. Sigismundi patru sui bonorum inter se divisione nonnulla adhuc ex mutus consensu concludum, quod sorori sua Elisabetha consorti Francisci Keglevics in locum portionis suae ex bonis Zamobor et Raszinia cedenda curiam Klinchazella cum pertinentii castris Okics aut hujus in locum aliam Obrecz dictam exassignare voluit	1640
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 32.	Consensuales Comitum Gabrielis et Emerici Erdődy super cambio ratione bonorum Selni, Vip, Csátár et Paka inter comites Georgium et Nicolaum Erdődy inito	1640. 02. 12.
.	.	.	Litterum consensuales super cambio inter comites Georgium et Nicolaum Erdődy ratione bonorum Selni, Vép, et Veresvár	1640. 02. 12.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 33.	Fassio comitis Georgii Emerici et Gabrieli Erdődy super certis bonis et portionibus cessione et combustione Comitissis Keglevichiane et Moskoniana sororibus ipsos facta.	1640. 01. 23.
.	.	.	Még két irat ez ügyben: főleg a két Erzsébet (Mockoné és Keglevich Ferencné) közötti osztálytételről	1640
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 34.	A vitenci kastély felosztása	1642. 03. 18.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 35.	Divisio inter Dominos Thököly, Osztrosith ab una, et Franciscum et Anmam Wesselényi Domini condam Stephani Csaky viduam partibus	1643. 07. 11.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 36.	Contradictio de divisione per C. Emericum Erdődy	1648
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 37.	Divisionales protonotariales inter Comitissam Erdődyanam et Lippaianam intuitu bonorum Szomolyán et Jókő	1659
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 38.	Erdődy Zsuzsa Éva (Lippayné) részére Erdődy Gábor örökségéből adott portiókról	1660
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 39.	Erdődy Imre fiának, Ádámnak adja Jászkát és tartozékait	1664. 10. 26.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 40.	Forgách Éva levele Erdődy Györgyhöz (Erdődy Gábor fiához)	1670. 02. 23.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 41.	Extractus divisionalium Magistri Pauli Orban inter successores Domini Gabielis Erdődy interventur, in quibus contractus etiam Vöröskőiensis dictus insertus haberet.	1678
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 42.	Czobor Ádám levele Erdődy Györgynek (Bécs)	1679. 05. 21.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 43.	Czobor Ádám levele Erdődy Györgynek	1679. 02. 02.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 43.	Orbán Pál ítélőmester előtt liquidált adósságok, melyeket három felé osztotta őkegyelme aequati sorte gróf Erdődy György, Kristóf és Borbála között	1679. 08. 18.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 44.	Contradictio némely punctumok ellen, az kiket nem kellett volna inserálni vöröskői terminuson, mivelhogy nem consentiáltuk azoknak	1679

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 45.	Pálffy Miklós vizsgálata Erdődy György és Kristóf tiltakozása ügyében, amit Amadé Juditnak jutott birtokok ügyében tettek	1679
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 46–49.	Határozatok Csáky Krisztina (hajdan Erdődy Sándorné, később Draskovich Miklósné) Erdődy Imre hagyatékának ügyében	1688
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 51.	Rectificatio divisionis bonorum Császárvára et Veznik inter Comites Georgium, Christophorum et Alexandrum Erdődy	1690. 10. 02.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 52.	Georgius, Christophorus et Alexander Erdődy dominium Császárvár coram officium banalis Regni Croatiae magistro protonotario dividunt	1690. 06. 27.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 53.	Jászka felosztása Erdődy Kristóf, György és Sándor között	1692. 09. 06.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 54–56.	Lippay Miklós 2000 forintért átadja Erdődy Kristófnak Szomolány, Jókó, Éleskő és Árva javaiból ráeső részét	1696. 07. 02.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 57.	Szomolány és Jókó Erdődy Imrére eső részének felosztásáról szóló határozat	1696. 03. 27.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 58.	Tolvay Gábor levele Dobsa Istvánnak, Pozsony vármegye viceispánjának	1697. 01. 26.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 59.	Mandatum divisionale Suae Maiestatis in negotio portionum Comitum Emerici olim Erdődy bonorum Szomolány et Jókó	1698. 07. 07.
Lad. 19.	Fasc. 2.	N° 61.	Czobor Ádám (Erdődy Borbála férje) és Erdődy fiúk (Kristóf és György) között vita Erdődy Imre örökségének ügyében	1699. 07. 13.
1699. 09. 07.			Nagy István levele Erdődy Györgynek (és további három levél a fenti ügyben)	1699. 05. 20.

Ladula 37: Városi házokról való iratok [Karton 35]

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 37.	Fasc. 4.	No 1	A nagyszombati ház néhány iratának másolata egy füzetben	1618–1650
Lad. 37.	Fasc. 4.	No 2	Lipcey András, más néven Kuczora nagyszombati polgár végrendelete	1618. 06. 18.
Lad. 37.	Fasc. 4.	No 3	Pajor János levele a nagyszombati házról	1631. 04. 26.
Lad. 37.	Fasc. 4.	No 4	A nagyszombati ház megosztása Pajor János és Ribszer István között	1634. 07. 26.
Lad. 37.	Fasc. 4.	No 6	Pálffy János és Kéry János Nagyszombatban lévő szomszédos házaik közös falának ügyében hozott határozat	1643. 09. 10.
Lad. 37.	Fasc. 4.	No 7	Erdődy Gábor megveszi Czobor Orsolyától a Posztó utcában lévő házat, amely Habardy Mihályé volt	1644. 06. 07.
Lad. 37.	Fasc. 4.	No 8	Czobor Orsolya elismervénye 1500 ft-ról, amit Erdődy Gábortól kapott	1644. 06. 07.
Lad. 37.	Fasc. 4.	No 9	Czobor Orsolya elismervénye 1000 ft-ról, amit Erdődy Gábortól kapott (maradt 1500 ft)	1644. 10. 15.

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 37.	Fasc. 4.	No 10	Czobor Orsolya elismervénye 500 ft-ról, amit Erdődy Gábortól kapott (maradt 1000 ft)	1645. 01. 16.
Lad. 37.	Fasc. 4.	No 12	Kéry János elismervénye Erdődy Gábor számára 200 ft-ról	1645. 11. 09.
Lad. 37.	Fasc. 4.	No 14	Kéry János elismervénye Erdődy Gábor számára 58 ft tartozás megfizetéséről	1645. 12. 25.
Lad. 37.	Fasc. 4.	No 15	Pálffy Joannes super soluto in praescriptis annibus obveniente censu er notarium civitatio Tyrnaviensis quietatur	1646. 02. 03.
Lad. 37.	Fasc. 4.	No 16	Cessionales Ferdinandi Pálffy super partibus domus Tyrnaviensis matri sua factis	1646. 11. 09.
Lad. 37.	Fasc. 4.	No 17	Fassio de et super venditione et emptione horti Egregii Balthasari Partinger	1647. 06. 12.
Lad. 37.	Fasc. 4.	No 18	Amadé Judit, Erdődy Gábor özvegye 3000 ft-ért elzálogosítja nagyszombati házát Szőrényi Borbálának (Apponyi Balázs özvegyének)	1650. 08. 01.
Lad. 37.	Fasc. 4.	No 19	A nagyszombati Erdődy házat felbecsülik Erdődy Borbála kívánságára, valóban 3000 ft-ot ér	1679. 08. 05.
Lad. 37.	Fasc. 4.	No 21	Erdődy Borbála eladja 1000 forintért a nagyszombati ház ráeső részét bátyjának, Erdődy Györgynek	1680. 04. 24.
Lad. 37.	Fasc. 4.	No 24	A nagyszombati ház inventáriuma	1695. 10. 19.
Lad. 37.	Fasc. 4.	No 26	Szerződés Zednika Péter mesterrel a nagyszombati ház javításáról	1701. 08. 28.
Lad. 37.	Fasc. 4.	No 26	A nagyszombati ház inventáriuma	1702. 05. 06.

Ladula 44: Vegyes iratok [Karton 41]

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 44.	Fasc. 2.	N° 1.	Pálffy Miklós és Lippay János közti szerződés	1660
	Fasc. 2.	N° 2.	Tanúvallomások Pálffy Franciska (Révai Miklósné) és Amadé Judit (özvegy Erdődy Gáborné, előtte Pálffy Jánosné) Pálffy János javait illető anyagi vitájának tárgyában	1663
Lad. 44.	Fasc. 2.	N° 4.	Tanúvallomások Pálffy Franciska (özvegy Révai Miklósné) és Amadé Judit (özvegy Erdődy Gáborné, előtte Pálffy Jánosné) Pálffy János javait illető anyagi vitájának tárgyában	1665. 12.
Lad. 44.	Fasc. 2.	N° 5.	Erdődy György szomolányi részét 50 000 ft jegyajándékként Rákóczi Erzsébetre testálja	1669. 12. 18.
Lad. 44.	Fasc. 2.	N° 6.	Keglevich Erzsébet (Erdődy György özvegye) elismervénye Draganic által átadott összegről	1669. 10. 04.
		N° 7.	Szerződések átirata, melyek egyrészt Erdődy Imre, másrészt Erdődy György és Rákóczi Erzsébet között kötettek (Erdődy Imre halála után)	1670–1687– 1691. 06. 19.
		N° 8.	Megállapodás egyrészt Erdődy Imre, másrészt Erdődy György és Rákóczi Erzsébet között, férje, Erdődy Ádám halála után öt illető mórgról	1670. 12.
Lad. 44.	Fasc. 2.	N° 9.	Újabb tanúvallomások Pálffy Franciska (özvegy Révai Miklósné) és Amadé Judit (özvegy Erdődy Gáborné, előtte Pálffy Jánosné) Pálffy János javait illető anyagi vitájának tárgyában	1674. 05. 24.

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 44.	Fasc. 2.	N° 10	Pálffy Franciska (özvegy Révay Miklósné) és Amadé Judit (most özvegy Erdődy Gáborné, volt Pálffy Jánosné) közti megegyezés vitás anyagi ügyeikben	1674. 06. 02.
Lad. 44.	Fasc. 2.	N° 11	Keglevich Rozália Katalin klarissza apáca egy quientantiája	1674. 09.
Lad. 44.	Fasc. 2.	N° 12	Interrogatoria Comitissae Judithae Amade erga Ferdinandum Pálffy de sua matris Julianna Mansfeld	1674
Lad. 44.	Fasc. 2.	N° 13	Pálffy Franciska elismervénye Amadé Judit számára 3000 forintról	1675
Lad. 44.	Fasc. 2.	N° 14	Keglevich Rozália Katalin klarissza apáca egy quientantiája (latin)	1675
Lad. 44.	Fasc. 2.	N° 15	Keglevich Rozália Katalin klarissza apáca egy quientantiája (latin)	1676
Lad. 44.	Fasc. 2.	N° 16	Fassio Magnifici Nicolai Lippay coram protonotario ratione bonorum suorum a patre suo praetensorum maternorum deductorum ex familiis Pálffy et Erdődy	1679
Lad. 44.	Fasc. 2.	N° 18	Contractus sponsalisticus inter Comitem Thomam Erdődy et Johannam Mariam filiam Comitis Joannis a Trautmansdorf	1680. 03. 12.
Lad. 44.	Fasc. 2.	N° 19	Lippay Miklós Szomolány várában található portékájának inventálása	1680. 03. 28.
Lad. 44.	Fasc. 2.	N° 20	Lippay Miklós örökölt javainak összeírásai	1680. 04. 08–17.
Lad. 44.	Fasc. 2.	N° 21	Concordia inter Franciscum Erdődy de Monyorókerék ab una parte, vera ab altera Comitissam Christinam Erdődym Sigismundi Ráttkay conthoralem, sororem vero praefati Comitis Francisci Erdődy occasione dotis quartalis	
Lad. 44.	Fasc. 2.	N° 22	Drugeth (hommonai) Zsigmond és Krisztina osztása Homonnai János halála után annak vagyónáról Bercsényi Miklós és Forgách Pál egyezsége a csejteikastély tárgyában (Drugeth örökség)	1684 1694. 12. 08.
Lad. 44.	Fasc. 2.	N° 24.	Franciscus Erdődy arcem et bona Bellecz in Comitatu Varasdinensi facetur affini suo Sigismudo Ráttkay et consorti Christina Erdődy in fl. 10300 Megegyezés egyrészt Rákóczi Erzsébet, másrészt Erdődy György, Kristóf és Sándor között a Rákóczi Erzsébetnek járó möringpénz ügyében	1689 1690. 10. 02.
Lad. 44.	Fasc. 2.	N° 26.	Rákóczi Erzsébet quiaetentiája férjének az Erdődyektől neki járó 20.000 ft-ból ráeső 5000 ft-ról	1690. 10. 07.
Lad. 44.	Fasc. 2.	N° 28.	Erdődy Sándor és testvérei Margit (Draskovich Pálné), Julianna és Erzsébet közti osztzkodás	1693. 04. 20.
Lad. 44.	Fasc. 2.	N° 31.	Tolvay Gábor levele Erdődy Györgynek (többek között Erdődy Sándor és testvérei egyezségéről)	1693. 04. 27.
Lad. 44.	Fasc. 2.	N° 36	Keglevich Rozália Katalin klarissza apáca quientantiája (latin)	1675. 01. 21

Ladula 47: Acta devotiorum et piorum institutionum [Karton 44–46]

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 47.	Fasc. 2.	N° 1.	Erdődy Zsigmond ferences confrater lesz	1616. 07. 14.
Lad. 47.	Fasc. 2.	N° 2.	Erdődy Kristóf a Szt. Katalin kolostor alapításáról	1618

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 47.	Fasc. 2.	N° 3.	Inventarium certae ecclesiae ad S. Petrum et templares rationes in Kinspergh	1620. 05. 26.
Lad. 47.	Fasc. 2.	N° 4.	Erődy Susanna omnium beneficiorum spiritualium Societatis Jesu particeps redditur	
Lad. 47.	Fasc. 2.	N° 12.	Ladislau Rákóczi domum nobiliarem in Jászó Collegio Societatis. Jesu Cassoviensi donat	1660. 03. 01.
Lad. 47.	Fasc. 2.	N° 13.	Emerici Erdődy facultas carnes per tempus quadragessimae absque scandalorum comedendi datur	1661. 03. 06.
Lad. 47.	Fasc. 2.	N° 14.	Franciscus Szegedy praepositus Strigoniensis recognoscit se pecuniam notanter 1500 per C. Elisabetham Erdődy in erectionem statorum passionis D. Jesu Christi pone viam Tynavia ad Moderdorf ponendarum deputatas percussit	
		N° 26.	Rákóczi Erzsébet vita durante 100 tallért hagy a szentkatalini ferenceseknek, hogy hetente misét mondjanak érte	1679. 03. 05.
Lad. 47.	Fasc. 2.	N° 27.	Emericus Erdődy pro fundatione unius cellae in conventu carmelitarum discalceatorum in confiniis habito fl. 50. solvit	1679
Lad. 47.	Fasc. 2.	N° 29.	Emericus Erdődy 20.000 sacrorum statim post suam celebrari cupiens, hunc in finem religiosus Patris Carmelitis deponis 5000, et recipit reversalis	1686. 01. 26.
Lad. 47.	Fasc. 2.	N° 38.	Georgii Erdődy et Elisabethae Rákóczi participationem Societatis Jesu confirmatur	1697. 08. 15.
Lad. 47.	Fasc. 2.	N° 41.	Bercsényi Miklós alapítványa (300 fl. pro perpetuis studiosae juventutis)	1697
Lad. 47.	Fasc. 3.	N° 5.	Georgius Erdődy 500 illos florenos ex legato praedefunctae controhalis Elisabethae Rákóczi residentiae S. Georgiensi Scholarum Piarum deputatos, eidem residentiae cedit	1709. 04. 03.
Lad. 47.	Fasc. 3.	N° 10.	Paulus Esterházy Montem Calvariae cum mysteriis Dominicae Passionis in fundo pagi Kishefleinensis propriis sumtibus erigendo, eidemque residentiam cum capella S. Apolloniae adjudendo Prov. Marianae Ordinis Fratrum Minorum donat, ut ibidem 8 sacerdotes et 2 laici residenant	1711
Lad. 47.	Fasc. 3.	N° 18.	Fassio Georgii Erdődy respectu legati florenorum 500 pro S. Catharianensi Conventu per Elisabetham Rákóczi	1714
Lad. 47.	Fasc. 4.	N° 16.	Gabriel Antonius Erdődy participationem orationum, et aliorum bonorum operum Ordinis Scholarum Piarum obtinet	1733. 06. 20.
Lad. 47.	Fasc. 5.	N° 14.	Rector Nitriensis Piaristarum gratias agit, quod legatum civis Galgócensis Kleinert nomine in florenis 3500 pro fabrica ecclesiae Nitriensis legatur, eidem excolendum ordinaverit se, quod pro incolumnitate Suae Excellentiae sacra 100, pro refrigerio Kleinerinae sacra 400, et insuper annuatim 12 velit celebrari facere	1744. 11.22.
Lad. 47.	Fasc. 5.	N° 24.	Adolphus a S. Benedicto [Nemcsényi] provincialis Scholarum Piarum cuidam comiti beatificationem Josephi Calsanctii notificat, breve Bendeicti papae XIV adjudendo frustra duo	1749. 01. 18.

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 47.	Fasc. 7.	N° 27.	Clemens XIII papa Josephum Calasantium, fundatorem Scholarum Piarum canonisat (bulla se super emanata)	1767
Lad. 47.	Fasc. 10.	N° 1.	*Historica decriptio Montis S. Catharinae ortum, progressum, et fata claustrum inibi anno 1618 fundati exhibitus (vide Lad. 47. Fasc. 2. et reliquis asservata aedificium claustrale anno 1797 Nov. Erdődy Josepho resignatum, fuerit et actis Domini Jókő, egyébként is sok irat van a Szt. Katalin kolostorról)	
Lad. 47.	Fasc. 10.	N° 2.	Specificatio fundationum pro Conventu P. Franciscanorum S. Catharinae	

Ladula 63: Szávaújvár

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 63.	Fasc. 4.	N° 12.	Szávaújvári tisztviselők fizetései (Malikovicz Mátyás rationista, Malikovicz István provisor stb.)	1712. 01. 01.
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 21.	N° 12. N° 4.	Szávaújvári conventionalis tisztviselők fizetése (id. Malikovicz Péter tiszttartó, Bucsko István számtartó) és mások kenyér- és más élelmiszer-járandósága	1699. 01. 02.
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 21.	N° 12. N° 5.	Hraborszky Mihály, szávaújvári tiszttartó járandósága (Rákóczi Erzsébet aláírásával)	1706. 03. 20.
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 21.	N° 12. N° 6.	Hrabovszky Mihály számtartó, Matlekovicz István tiszttartó, Badaticz Mátyás porkoláb és egyéb szávaújvári szolgák fizetése	1712. 01. 01.
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 21.	N° 12. N° 3.	Szávaújvári conventionalis tisztviselők fizetése (id. Malikovicz Péter tiszttartó, Bucsko István számtartó) és mások kenyér- és más élelmiszer-járandósága	1694. 01. 02.
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 21.	N° 12. N° 2.	Szávaújvári conventionalis: tisztviselők fizetése (Szabó Márton tiszttartó, Bucsko István számtartó) és mások kenyér- és más élelmiszer-járandósága	1692. 10. 01.
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 21.	N° 12. N° 3.	Szávaújvári conventionalis: tisztviselők fizetése (id. Malikovicz Péter tiszttartó, Bucsko István számtartó) és mások kenyér- és más élelmiszer-járandósága	1692. 11. 08.
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 21.	N° 12. N° 1.	Pár cselédnek való járandó fűzetésnek, úgy rendelt élésnek, szávaújvári tiszteinknek kenyér, bor és másféle szükséges eledel rendeltetik általunk a következőképpen (tisztok, Vrtni András számtartó, Ivanicz János tiszttartó, Hervai János praefectus, igazolások élelmiszerszállításokról)	1689. 11. 14.
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 20.	N° 11. N° 30.	Szomolyánra küldött pénz és egyéb dolgok	1683. 01. 13.
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 20.	N° 11. N° 29.	Szomolyánra küldött pénz és egyéb dolgok	1683. 01. 13.
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 20.	N° 11. N° 27.	Szomolyánra küldött pénz és egyéb dolgok	1683. 06. 01.
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 20.	N° 11. N° 25.	Szomolyánra küldött pénz és egyéb dolgok	1681. 10. 17.

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 20.	N° 11.	Mindenféle további elszámolások Szomolyánra küldött dolgokról és egyebekről (Hervai János elszámolásai)	
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 23.	N° 10. N° 1.	Jasztrebarszka, Lipocz és Újvár inventárium	1668
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 23.	N° 10. N° 3.	Szávaújvár bevételei és kiadásai	1668. 06. 12– 1669. 07. 31.
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 23.	N° 10. N° 2.	Szávaújvár gabonabevétele	1669
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 23.	N° 10. N° 4.	Az állatállomány és gabonakészlet összeírása Szávaújvárban	1673
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 23.	N° 10. N° 5.	Szávaújvári inventárium (állatállomány, extractus)	1676
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 23.	N° 10. N° 6.	Szávaújvári inventárium (élelmiszer, extractus)	1677
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 23.	N° 10. N° 7.	Szávaújvári inventárium (élelmiszer, extractus)	1678
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 23.	N° 10. N° 8.	Szávaújvári inventárium (élelmiszer, extractus)	1679
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 23.	N° 10. N° 9.	Szávaújvári inventárium (élelmiszer, extractus)	1680
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 23.	N° 10. N° 10.	Szávaújvári inventárium (élelmiszer, extractus)	1681
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 23.	N° 10. N° 12.	Szávaújvári inventárium (élelmiszer, extractus)	1682
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 23.	N° 10. N° 13.	Szávaújvári inventárium (élelmiszer, extractus)	1683
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 23.	N° 10. N° 14.	Szávaújvári inventárium (élelmiszer, extractus)	1683
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 23.	N° 10. N° 15.	Szávaújvári inventárium (bővebb, Ivancsics János provisor által)	1690
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 23.	N° 10. N° 16.	Szávaújvári inventárium (bővebb, Ivancsics János provisor által)	1691.
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 23.	N° 10. N° 17.	Szávaújvári inventárium (az egyik legbővebb, berendezés is, magyar)	1692
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 23.	N° 10. N° 19.	Szávaújvári inventárium (berendezés is, Matlikovics Péter tisztartó számára, latin)	1694
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 23.	N° 10. N° 20.	Szávaújvár allódiúmainak termény és állatállomány összeírása (Ugvár, Lublanica, Tissina)	1696
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 23.	N° 10. N° 20.	Szávaújvár allódiúmainak termény és állatállomány összeírása (Ugvár, Lublanica, Tissina)	1697
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 23.	N° 10. N° 22.	Szávaújvári inventárium (élelmiszer, extractus)	1699
Lad. 63.	Fasc. 4. Fasc. 23.	N° 10. N° 23.	Szávaújvári inventárium (élelmiszer, extractus)	1701

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 63.	Fasc. 4.	N° 10.		
	Fasc. 23.	N° 24.	Szávaújvári inventárium (élelmiszer, extractus)	1703
Lad. 63.	Fasc. 4.	N° 10.		
	Fasc. 23.	N° 25.	Szeghény Buczkó István, Badalich Mátyás és Malekovich Péter idejébeli öt hámbárokban lévő kőllős, azoknak jelenlétekben, Habianyecz Márton szávaújvári tisztartónk kezéhez megmértetett eszerént (Rákóczi Erzsébet aláírása)	1704. 03. 12.
Lad. 63.	Fasc. 4.	N° 10.		
	Fasc. 23.	N° 26.	Szávaújvári inventárium (élelmiszer)	1709. 01. 04.
Lad. 63.	Fasc. 4.	N° 10.		
	Fasc. 23.	N° 29.	Szávaújvári inventárium (élelmiszer)	1710. 01. 07.
Lad. 63.	Fasc. 4.	N° 10.		
	Fasc. 23.	N° 31.	Szávaújvári inventárium (élelmiszer)	1711. 01. 01.
Lad. 63.	Fasc. 4.	N° 10.		
	Fasc. 23.	N° 32.	Szávaújvári inventárium (élelmiszer, extractus)	1712
Lad. 63.	Fasc. 4.	N° 10.		
	Fasc. 23.	N° 33.	Szávaújvári inventárium	1712. 03. 31.
			Szávaújvári inventárium	1747
Lad. 63.	Fasc. 4.	N° 9.		
	Fasc. 12.	N° 67.	Litterae fassionalis comitis Emerici Erdődy emanata, in qua Joanni Hervay inscribitur curia Luka et suis appartiientiis	1665. 11. 20.
Lad. 63.	Fasc. 4.	N° 3.		
	Fasc. 12.	N° 24	Emericus Erdődy cum in remuneratione fidelium Egr. Casparis Magdalenicz servitoris cum pro numeratis suis fl. 1000, eidem certam sessionem curialem in possessione Dubravcsak existentem, insuper colonos eorumque sesione colonicales in Villy, Vidl, Dubravcsak, Martinczka, Vasz, Szelezna degentes, omnibus omnimo ad arcem Novigrad pertinentibus, concedit	1660. 04. 18.
Lad. 63.	Fasc. 5.	N° 59.		
	Fasc. 12.	N° 58.	Georgius Erdődy a colono suo Georgio Gyuranich possessionis Jezero ad Novam Arcem Szavensem pertinentis incola levat fl. 125 ad usque quorum persolutionem annui interusurii, eundem et fundum ejus colonicalem in praedicta Jezero habitum ab omnibus praestationibus immunitat et libertat	1694. 09. 15.
Lad. 63.	Fasc. 5.	N° 50.		
	Fasc. 10.	N° 12.	Contractus inter Comitem Emericum Erdődy et Elisa betham Rakóczi ratione praetensioium suarum ac pro usu dominii Szávaújvár usque ad mortem mariti sui	1687. 01. 30.
Lad. 63.	Fasc. 5.	N° 42.		
	Fasc. 10.	N° 9.	Rákóczi Erzsébet néhai Erdődy Ádám uramhoz ónagyságához ment férhez, azon alkalmatossággal mennyi summáig valo költségben és expensáliban került ónagyságának (Hátul: „Horvátországi dologban magam részéről szedett bizonyságok szepesi kaptalomban”)	1685. 05.
Lad. 63.	Fasc. 5.	N° 6.		
	Fasc. 10.	N° 4.	Contractus inter Comitem Emericus Erdődy ab una parte, ab altera Georium Erdődy et comitissam Elizabetham Rakóczi super arcibus Jaszka et Lipócz.	1670. 12. 04.

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 63.	Fasc. 5. Fasc. 10.	N° 1. N° 6.	Rákóczi Erzsébet határozata Erdődy Erzsébet inesarajával (?) kapcsolatban (háttul horvátországi ügyek)	1670. 03. 21.
Lad. 63.	Fasc. 6. Fasc. 12.	N° 10. N° 78.	Georgius Erdődy a colonis suis Antonio et Francisco Gyurgynich in possessione Martinszkaveczy degentibus levando florenos 297. eiusdem, ac certum eorundem spatium terram Polloy vocatum ab omnibus daturis eximit	1703. 10. 15.

Ladula 10, Fasc. 6: Signatura et acta Elisabethae Rákóczi [Karton 111]

Lad. szám	Fasc. szám	Irat száma	levéltári irat elnevezése	dátum
Lad. 104.	Fasc. 6.		Rákóczi Erzsébet követelése apósával szemben, Erdődy Ádámmal kapcsolatos költségei miatt	
Lad. 104.	Fasc. 6.		Pete Ferencz Antal öcsém uram assecuratiója	1699. 05. 31.
Lad. 104.	Fasc. 6.		Erdődy Sándor levele Rákóczi Erzsébetnek	1691. 02. 08.
Lad. 104.	Fasc. 6.		Mednyánszky Pál levele Rákóczi Erzsébetnek	1691. 02. 08.
Lad. 104.	Fasc. 6.	N° 51.	Kisevicz Horvát György levele Rákóczi Erzsébetnek	1690. 12. 23.
Lad. 104.	Fasc. 6.	N° 53	Magam kezevel írt jegyzés amidőn Horvátországban voltam, minémű üzengetések, és kívánságok voltak a közben gróf Erdődy Imre urammal	1685
Lad. 104.	Fasc. 6.	N° 56.	Gróf Erdődy Sándor uramnak az 10.000 forintról írott levelemnek mása (Zborórol)	1691. 03. 12
Lad. 104.	Fasc. 6.		Rákóczi Erzsébet feljegyzése Erdődy Imrével való ügye kapcsán	
Lad. 104.	Fasc. 6.		A szepesi káptalan által peregáltatott inquisitionnak extractusa	d. n.
Lad. 104.	Fasc. 6.		Gróf Rákóczi Erzsébet asszonyom őnagysága Horvátországban lévő jussa iránt való leveleknek extractusa	1691. 02. 17.
Lad. 104.	Fasc. 6.		Lapsánszki javallása szerént való notatio	d. n.
Lad. 104.	Fasc. 6.	N° 1.	Szávaújvári jószág inventáriuma (Rákóczi Erzsébet részére)	1699
Lad. 104.	Fasc. 6.		Vrbni András levele Rákóczi Erzsébethez	1691. 03. 06.
Lad. 104.	Fasc. 6.		Hervoy János levele Rákóczi Erzsébethez	1692. 03. 17.
Lad. 104.	Fasc. 6.		Vrbni Márton levele Rákóczi Erzsébethez	1691. 12. 30.
Lad. 104.	Fasc. 6.		Hervoy János levele Rákóczi Erzsébethez	1691. 03. 07.
Lad. 104.	Fasc. 6.		Rákóczi Erzsébet levele Domik uramnak	1691. 08. 07.
Lad. 104.	Fasc. 6.		Vrbni András levele Rákóczi Erzsébetnek (Jászka)	1691. 04. 08.
Lad. 104.	Fasc. 6.		Mednyánszky Pál levele Rákóczi Erzsébetnek (Pozsony)	1691. 12. 23.
Lad. 104.	Fasc. 6.		Hervoy János levele Rákóczi Erzsébethez (Varasd)	1692. 01. 22.
Lad. 104.	Fasc. 6.		Levél Rákóczi Erzsébetnek (asszonyom ángyomnak, Pozsony)	1691. 12. 19.
Lad. 104.	Fasc. 6.		Szávaújvári pénzbeli jövedelem	1689. 11. 14– 1690. 12. 10.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 1.	Wragovicz Kristófné Szép Ilona végrendelete	1600. 12. 27.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 2.	Pálffy Kata végrendelete	1612. 08. 15.
Lad. 3.	Fasc. 2.	N° 3.	Thurzó Kristóf végrendelete	1614. 04. 01.